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Pogovor s častno občanko Tatjano Mihelčič Gregorčič
Številne naložbe in občinski praznik 
Konec šole – Hura, počitnice! 

Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb.



 Mateja Povhe, županja |  Rok Nose 
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Trideset let po ustanovitvi občine je Trebnje prev-
zelo podobo modernega, razvojno naravnanega mesta. 
Občina je postala številčnejša, uspešnejša, občankam 
in občanom prijaznejša. Če bi morala na kratko strniti 
leto od zadnjega praznika do danes, lahko z zaneslji-
vostjo in ponosom rečem: »Občinski praznik z razlo-
gom – leto projektov, ki spreminjajo občino.« V tem 
mandatu smo gledano v največjem naložbenem ciklu. 
Medtem ko izvajamo številne, tudi večmilijonske pro-
jekte na področju šolske infrastrukture (rekonstruk-
cijo in prizidavo športne dvorane v Trebnjem), načrtu-
jemo že nove, to je novogradnjo telovadnice OŠ Veliki 
Gaber, tri milijone vredno obnovo 12 km vodovodnega 
sistema v Dobrniški dolini, novogradnjo 2,5 km kanali-
zacijskega sistema treh naselij. V teku je projekt posta-
vitve sončnih elektrarn na pet javnih objektov, izgra-
dnje prvega kolesarskega poligona v občini v Velikem 
Gabru; velika intenziteta dela je tudi na področju pro-
storskega urejanja, na katerem je v postopku izdelave 
kar 13 prostorskih aktov, s čimer se odzivamo na pot-
rebe občanov in gospodarskih subjektov. Zaključili 
smo z 1,5 milijona vrednim projektom razširitve obrtne 
cone v Trebnjem z izgradnjo krožnega križišča in vse 
potrebne cestne in komunalne infrastrukture ter šte-
vilnimi ukrepi trajnostne oziroma zelene infrastruk-
ture. Zaključili smo tudi projekt izgradnje kanalizacije 
in rekonstrukcije vodovoda v naseljih Breza in Kamni 
Potok, rekonstrukcijo vodovoda na Čatežu, ureditev 
nogometnega igrišča na Cvibljah, s prvo fazo razši-
ritve trebanjskega pokopališča in še bi lahko našte-
vali. V tem mandatu smo priča uspešnemu pridobiva-
nju državnih in evropskih sredstev na javnih razpisih. 
Če nam uspe ta trend nadaljevati, potem bomo lahko 
še bolj napredovali. 

V človekovi naravi je, da smo skromni, zato 
pogosto prehitro preskočimo vse tiste manjše 
naložbe, a tudi najmanjša sprememba šteje. Vsaka 
klopca ali zasajeno drevo, nov pločnik, manjše obnove 
infrastrukture, nova avtobusna postaja, drobne vsak-
danje izboljšave, ki največkrat neposredno izboljšajo 
naš vsakdan. Občina Trebnje bo v prihodnjem obdobju 
razvijala svojo turistično identiteto kot butična zelena 
destinacija s poudarkom na bogati kulturni dediščini in 
ohranjenem naravnem okolju na podeželju ter pristni 
lokalni gastronomiji. Turistična prihodnost bo teme-
ljila na premišljenem razvoju, ki bo spoštovala okolje, 
prostor in ljudi. Z uspešno kandidaturo na javnem raz-
pisu Ministrstva za kulturo za sofinanciranje projekta 
obnove hiše Grmada in revitalizacijo objekta bomo 

okrepili kulturni turizem in ohranili kulturno dedi-
ščino kraja. Napredujemo praktično na vseh področ-
jih z visokim tempom dela in ciljno orientiranostjo. Ko 
pogledam za trenutek nazaj, se zdi skoraj neverjetno, 
koliko smo skupaj dosegli. Če bi mi kdo pred časom 
rekel, da bomo uspeli izpeljati toliko pomembnih spre-
memb v tako zelo kratkem času, bi mu verjetno odgo-
vorila: »Upajmo.« Danes pa lahko rečem: »Uspelo nam 
je. In to ne po naključju.« In ni šlo vedno zlahka – a šlo 
je pošteno. Še posebej smo ponosni, da smo usme-
rili pozornost na območja, ki v preteklosti morda niso 
bila deležna številnih naložb. Z izboljšavami na podro-
čju cestne in komunalne infrastrukture, širitvijo rekre-
acijskih površin smo poskrbeli, da pozitivne spre-
membe dosežejo vse generacije in dele občine. 

Hvala, ker ste nam zaupali, ko smo rekli: »Bomo 
spremenili stvari.« 

Hvala, ker ste verjeli, da se da, in ker ste pomagali, 
da se je res dalo.

Prostora za napredek ne bo nikoli zmanjkalo. Pri 
razvoju moramo upoštevati naraščajočo demografijo 
in vpliv priseljevanja ter zagotoviti zadostne površine 
za prihodnji razvoj in ustrezno zdravstveno infrastruk-
turo, prilagojeno potrebam časa in skupnosti. Poleg 
vsega naštetega je želja tudi po napredku na področju 
kulturne infrastrukture. Eden izmed ciljev v bližnji pri-
hodnosti, ki bo povezal vse dejavnosti, bo tudi ustano-
vitev javnega zavoda. Pomemben soustvarjalec kako-
vosti življenja občanov so naši javni zavodi in društva. 
Raznolikost letošnjih prejemnikov priznanj ni naklju-
čje, ampak odraz razgibanega in bogatega življenja 
v naši občini, ki je prisotno že od nekdaj. Priznanja 
občine prepoznavajo presežke in so izraz hvaležnosti 
posameznikom za njihovo preteklo delo. Hkrati pa je 
vsako priznanje tudi ogledalo vrednot, ki jih kot družba 
cenimo, spoštujemo, spodbujamo in želimo ohraniti.

S ponosom vam rečem: »Hvala, ker pišemo to 
skupno zgodbo. Prihodnosti ne moremo v celoti napo-
vedati, niti ni v celoti odvisna samo od nas. V celoti pa 
je stvar naše volje, da krepimo vse tisto med nami, kar 
nam je skupnega, in strpno živimo z razlikami.«

Vsem bralcem želim prijetne počitnice! ●
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Uredništvo Glasila občanov občine 
Trebnje, Goliev trg 4, 8210 Trebnje 
Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Trebnje, 
Goliev trg 5, 8210 Trebnje 
Odgovorna urednica: Joži Sinur 
Uredniški svet: Tanja Benedik,  
Vida Hočevar, Anže Kepa, Vanja Kovačič, 
Petra Pust Smolič, Vanja Štrumbelj,  
Joži Sinur, Milan Žnidaršič 
Lektorica: Brigita Praznik Lokar 
Naslovnica: Anže Kepa 
Oblikovanje in prelom: Piktogram d. o. o.
Tisk: Para - d. o. o, Ljubljana
Naklada: 5350 izvodov, ki se jih razdeli 
brezplačno vsem gospodinjstvom in 
podjetjem v občini Trebnje. 
Uredništvo si pridržuje pravico do objave, 
neobjave, delne objave ali krajšanja 
nenaročenih prispevkov v skladu s 
prostorskimi možnostmi in uredniško 
politiko. Prosimo, da posamezni prispevki 
ne obsegajo več kot 800 znakov s pre- 
sledki, priložene fotografije pa naj bodo 
v ležečem formatu JPG. Fotografij 
neprimerne kakovosti za tisk ne bomo 
objavili, prav tako ne bomo objavili 
fotografij, pripetih v datoteki Word. 
Prosimo, da s polnim imenom in priimkom 
navedete tudi avtorja prispevka in avtorja 
fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, 
da prispevkov, ki ne bodo podpisani s 
polnimi imeni avtorjev, ne objavi. 
V Glasilu občanov lahko brezplačno 
objavimo zahvalo ob smrti pokojnih občank 
ali občanov občine Trebnje v obsegu 800 
znakov s presledki. Spominskih objav ob 
obletnicah smrti ne objavljamo. Poslanih 
slik za objavo ne vračamo. 
V Glasilu občanov proti plačilu v skladu s 
sprejetim cenikom objavljamo tudi oglase, 
ki so pripravljeni za tisk, torej oblikovani 
in v primernih formatih: PDF v kakovosti 
za tisk in CMYK-formatu. Če kakovost ne 
bo ustrezna, bomo objavo oglasa zavrnili. 
Naročnik oglasa je dolžan spoštovati 
avtorske pravice glede uporabe fotografij 
in besedila v oglasnih sporočilih. Oglasi 
niso lektorirani. 
Prispevke lahko pošljete po elektronski 
pošti na e-naslov:  
glasilo.obcanov.trebnje@gmail.com.
Rok za oddajo prispevkov za naslednjo 
številko je petek, 5. 9. 2025, predviden izid 
je v sredo, 17. 9. 2025.
Prispevki, ki jih bomo v uredništvo prejeli 
po tem datumu, bodo uvrščeni v naslednjo 
številko, če bodo še aktualni.

TREBNJE
V šolo smo hodili peš, privoščimo 
to tudi svojim otrokom
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje |  IPOP

Občina Trebnje se bo tudi letos pridružila 
projektu Evropski teden mobilnosti, v okviru 
katerega bomo prvič organizirali Pešbus – 
aktiven prihod otrok v šolo v spremstvu odraslih. 
Projekt bo potekal med 8. septembrom in  
3. oktobrom 2025.

Učenci od 3. do 9. razreda bodo imeli možnost, da se v šolo odpravi-
jo peš v varnem spremstvu spremljevalcev in v družbi svojih vrstnikov. 
Pešbus bo potekal po več trasah na območju Velikega Gabra, Trebnjega, 
Dobrniča, Šentlovrenca in Dolenje Nemške vasi z odhodom z začetnih 
postaj ob 7.30 in prihodom v šolo med 8.00 in 8.10.

Starši boste o točnih trasah in časih odhodov s postajališč v bližini 
vašega doma obveščeni konec avgusta preko šolskega portala Lopolis, 
na katerem boste prejeli tudi prijavni obrazec za vključitev otroka v 
projekt.

Vabimo otroke, da se nam pridru-
žijo, in starše, da jih pri tem podpre-
te. Skupaj lahko pripomoremo k spre-
membi vsakodnevnih navad in otrokom 
omogočimo, da se v vseh vremenskih 
razmerah v šolo odpravijo peš.

Zakaj Pešbus?
•	 Za boljše telesno in duševno 

počutje otrok,
•	 da bodo na pouk pripravljeni in 

bolj zbrani,
•	 za več druženja s sovrstniki,
•	 za večjo samostojnost otrok. ●

Postanite spremljevalec Pešbusa!
Ob tej priložnosti se obračamo tudi na prostovoljce, ki bi bili 

pripravljeni sodelovati kot spremljevalci na poti v šolo. Iščemo 
predvsem upokojence, starše z dvoizmenskim delovnim časom 
ali tiste, ki delate od doma, da pomagate pokriti vsaj nekaj jutra-
njih terminov v tem obdobju. Vaša pomoč je ključna!

Če ste pripravljeni sodelovati, nam do 15. avgusta 2025 pišite 
na info@trebnje.si – veseli bomo vsakega para dodatnih nog. ●
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Spomin na rojaka Friderika Barago
 Maja Sušin, KD Trebnje |  Dejan Udovč

V Trebnjem so 20. in 21. junija obeležili Baragov dan, 
spominski dan Občine Trebnje. S slovesno sveto mašo, 
slavnostno akademijo in pohodom po Baragovi poti tako 
vsako leto počastijo spomin na izjemnega rojaka, misi-
jonarja in škofa v Ameriki, Friderika Ireneja Barago, ki je 
bil pred 228 leti rojen v Mali vasi pri Dobrniču. Dogajanje 
v sodelovanju z Občino Trebnje pripravlja Kulturno dru-
štvo Trebnje.

Praznovanje se je začelo v župnijski cerkvi Marijinega 
vnebovzetja s sveto mašo, ki jo je vodil ljubljanski po-
možni škof dr. Anton Jamnik. Poudaril je Baragovo glo-
boko vero in ljubezen do zaupanih ljudi, ki ostajata 
aktualna tudi danes. Domači župnik Jože Pibernik je po-
vabil k molitvi za uspešen zaključek postopka njegove 
beatifikacije.

Slovesnost se je nadaljevala v kulturnem domu s 
slavnostno akademijo. Zbrane je nagovorila županja 
Mateja Povhe, ki je poudarila pomen Baragove zapušči-
ne za medkulturno razumevanje, spoštovanje različ-
nosti in povezovanje dediščine z razvojem. V kulturnem 
programu so se prepletale pesmi, ki jih je ubrano zapel 
Kvartet As, in beseda. Dramski igralec Pavle Ravnohrib 
je prebiral Baragova pisma iz Amerike, ki razkrivajo živ-
ljenje in delo tega izjemnega človeka med prvotnimi pre-
bivalci Severne Amerike.

Novomeški škof Andrej Saje 
blagoslovil novi del pokopališča
  Rok Nose, Občina Trebnje

Občina Trebnje se je pred meseci lotila razširitve tre-
banjskega pokopališča, ki so ga v sklopu občinskega 
praznika predali namenu. Novi del pokopališča je bla-
goslovil novomeški škof msgr. dr. Andrej Saje.

»Zbrali smo se ob posebni, morda nekoliko tišji, a 
zelo pomembni priložnosti, odprtju razširjenega dela 
pokopališča. To je prostor, ki ni le del občinske infra-
strukture, temveč je predvsem prostor spomina, spo-
štovanja in tihe povezanosti z našimi najbližjimi, ki jih 
ni več med nami,« je zbrane nagovorila županja Občine 
Trebnje Mateja Povhe. Na slovesnosti sta bila prisotna 
tudi podžupan Blaž Ovnik in poslanec Franci Kepa.

Po besedah županje je občina s širitvijo odgovorila 
na potrebe časa in skupnosti. »Hkrati skrbno ohranjamo 
dostojanstvo, mir in urejenost tega svetega prostora,« 
je še dodala županja, ki se je ob tej priložnosti zahva-
lila vsem, ki so sodelovali pri načrtovanju in urejanju 
novega dela pokopališča. Še posebej je izpostavila arhi-
tekta Petra Gabrijelčiča in izvajalca projekta Komunalo 
Trebnje.

V soboto se je ob spremljavi občinskega pihalnega 
orkestra skupina pohodnikov podala na Baragovo pot,  
ki povezuje pomembne kraje Baragovega otroštva. ●

Na novem delu pokopališča je prostor za 56 klasič-
nih grobov in 178 žarnih grobov, občina je obenem uredila 
tudi prostor za raztros pepela pokojnika.

Slovesnost so popestrili člani Občinskega pihalnega 
orkestra Trebnje. ●
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Sedeminšestdeset 
najuspešnejših 
učencev OŠ Trebnje 
in Veliki Gaber ter 
Glasbene šole Trebnje
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje 
 Rok Nose

Županja Občine Trebnje Mateja 
Povhe je tik pred koncem šolskega 
leta v Centru za izobraževanje in kul-
turo Trebnje sprejela 67 najuspe-
šnejših učencev OŠ Trebnje in Veliki 
Gaber ter Glasbene šole Trebnje sku-
paj s 33 mentorji. Vsem je česti-
tala za izjemne dosežke na področju 
znanja, športa in kulture ter pouda-
rila, da so vzor sošolcem, v ponos 
staršem, učiteljem in celotni občini.
Med nagrajenimi na področju kul-
ture so bili glasbeniki, ki so dosegli 
vidne uspehe na mednarodnih tek-
movanjih, in gledališka skupina OŠ 
Veliki Gaber, ki je ponovno osvojila 

Sprejem romskih učencev
  Rok Nose, Občina Trebnje

Županja Občine Trebnje Mateja Povhe je ob kon-
cu šolskega leta v Knjižnici Pavla Golie Trebnje sprejela 
osnovnošolske otroke iz romskega naselja Vejar, ki naj-
bolj vestno hodijo v šolo. Poudarila je pomen znanja, saj 
je izobrazba ključ do napredka in odpira možnost za bolj-
še življenje. Obenem jih je spodbudila, da tudi v nasled-
njem šolskem letu pridno obiskujejo pouk.

Sprejema se je udeležilo devet romskih učencev, ki 
radi hodijo v šolo. Kot so dejali, se pri pouku naučijo ve-
liko stvari. Z njimi sta bili strokovni delavki iz dnevnega 
centra Kher šu beši, ki v Vejarju deluje pod okriljem tre-
banjske enote Centra za socialno delo Dolenjska in Bela 
krajina. 

Bibliotekarka Irena Palčar je otrokom razkazala spo-
minsko sobo Pavla Golie, po katerem se knjižnica tudi 

zlato priznanje na državnem gleda-
liškem tekmovanju. Odličja so na 
državnih šolskih tekmovanjih pribo-
rili tudi športniki v različnih športnih 
disciplinah. Zlata priznanja iz zna-
nja je doseglo 33 učencev, med njimi 
trije, ki so prejeli več kot tri zlata pri-
znanja in zablesteli na več področjih. 

imenuje, nato jih je popeljala še po drugih prostorih. Kot 
zanimivost jim je pokazala bibliofilsko izdajo Slave voj-
vodine Kranjske, ki jo je napisal Janez Vajkard Valvasor. 
Gre za njegovo največje delo, ki ima velik kulturnozgo-
dovinski pomen, trebanjska knjižnica pa je ena redkih, ki 
ima bibliofilsko izdajo Slave vojvodine Kranjske. ● 

Županja Občine Trebnje je sprejela 
najuspešnejše učence v šolskem 

letu 2024/25

To so Mark Skube in Eva Gabrijel 
(oba OŠ Trebnje) ter Lovro Kek (OŠ 
Veliki Gaber). Županja Mateja Povhe 
je učencem zaželela zaslužen poči-
tek in veliko uspehov tudi v prihod-
njem šolskem letu ter izrazila ponos 
nad pridno in odgovorno generacijo, 
ki raste v občini Trebnje. ●
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Dunaj kot primer dobre prakse 
sistemov pete generacije
 Manca Dečman, Občina Trebnje  
 Arhiv projekta ALPHA

Občina Trebnje sodeluje v projektu ALPHA (Interreg 
Alpski prostor), katerega cilj je izboljšanje omrežij za da-
ljinsko ogrevanje in hlajenje pete generacije (5GDHC). 
Med 3. in 5. junijem smo se udeležili študijskega obiska 
in srečanja projektnih partnerjev na Dunaju, kjer smo si 
ogledali napredne primere uporabe teh sistemov.

V okviru strokovne ekskurzije, ki jo je organiziral av-
strijski partner ÖGUT, smo obiskali tri lokacije, kjer se že 
uspešno uporablja 5GDHC v praksi – tako pri prenovi sta-
rejših objektov kot tudi v novogradnjah z visoko energij-
sko učinkovitostjo. Sistemi delujejo z izmenjavo toplote 

med stavbami z minimalnimi izgubami in brez fosilnih 
goriv oziroma se teh uporablja zelo malo.

Poleg ogledov so potekale razprave o podpornih me-
hanizmih, ki jih mesto Dunaj nudi (subvencije, zakono-
dajne prilagoditve), in usklajevanje naslednjih kora-
kov projekta – vključevanje lokalnih delovnih skupin in 
priprava pilotnih analiz.

Obisk je bil dragocena priložnost za prenos znanja in 
izkušenj, ki bodo prispevale k razvoju trajnostnih rešitev 
tudi v naši občini. ●

Občina Trebnje se bo med poletnimi počitnicami lotila 
razširitve križišča med Rimsko cesto in Ulico talcev v 
Trebnjem. V sklopu projekta bo na obeh straneh ceste 
zgrajen pločnik z javno razsvetljavo, urejeno bo tudi 
odvodnjavanje. Projekt obsega tudi umestitev parka z 
urbano opremo, klopmi, košem za smeti, pitnikom in 
zasaditvijo visokih drevnin. Naložba v vrednosti 118.000 
evrov z DDV bo zaključena predvidoma konec avgusta.

Med Tomšičevo ulico in Ulico talcev od konca junija 
poteka obnova kanalizacije. Na tem območju je bil 
dotrajan mešan kanalizacijski sistem, po novem pa 
bosta fekalna in meteorna kanalizacija ločeni. Po 
zaključku gradnje bo cesta na novo asfaltirana. Dela 
naj bi bila zaključena do konca avgusta, vrednost 
naložbe znaša nekaj manj kot 44.000 evrov z DDV.

Julija so začeli z gradbenimi deli na novem parkirišču  
pri OŠ Trebnje, ki se nahaja na območju med uvozom 
v šolo in Kidričevo ulico. Z novim parkiriščem bomo 
pridobili 34 parkirnih mest, od tega bosta dve za invalide. 
Predviden zaključek naložbe, ki je vredna okoli 161.000 
evrov z DDV, je konec septembra.

Na Temeniški 
poti že intenzivno 
potekajo dela za 
ureditev dveh 
odsekov parkovnih 
in sprehajalnih 
površin, ki sta 
umeščeni na poti do 
železniške proge. 
Naložba, ki jo Občina 
Trebnje izvaja 
skupaj s KS Trebnje,  
bo predvidoma 
zaključena konec 
julija.

 Mateja Zupančič in Boštjan Rogelj, Občina Trebnje 
 Rok Nose, Gašper Longar, Pixabay
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večnamenska dvorana STIK dotraja-
na in pogosto ne izpolnjuje osnovnih 
tehničnih pogojev za izvedbo kako-
vostnih kulturnih prireditev. Občina 
jo bo zato prenovila; urejene bodo 
garderobe, sanitarije in čajna ku-
hinja, predvidena je sanacija stro-
pa in sten, zamenjava razsvetlja-
ve in pregled fekalne kanalizacije s  
TV-kamero za celotno stavbo.

Ocenjena vrednost znaša oko-
li 75.000 evrov z DDV. Računamo, da 
bomo na razpisu kulturnega mini-
strstva dobili nekaj manj kot 30.000 
evrov, ostalo bomo zagotovili sami. 
Če bomo uspešni na razpisu, bomo z 
deli začeli in končali letos. ●

V načrtu prenova 
dvorane STIK
  Rok Nose, Občina Trebnje 

Občina Trebnje načrtuje preno-
vo večnamenske dvorane STIK, ki 
se nahaja v pritličju stavbe Galerije 
likovnih samorastnikov Trebnje. S 
tem bo zagotovila še boljše prostor-
ske pogoje za kulturno-umetniško 
ustvarjanje, razvoj obstoječih in no-
vih kulturnih dejavnosti, organiza-
cijo kulturnih prireditev, programe 
kulturno-umetnostne vzgoje in za 
organizacijo družabnih, izobraževal-
nih in drugih dogodkov.

Dela na objektu športne dvorane OŠ Trebnje se 
kljub poletni vročini uspešno pospešeno izvajajo. 
Konstrukciji obeh streh sta nameščeni, streha pa že 
dobiva končno podobo z novo kritino. Na zunanjosti 
objekta vgrajujejo stavbno pohištvo, v notranjosti, 
in sicer v prizidku in zalednih prostorih, pa izdelujejo 
estrihe. Dobavitelj športne opreme pričenja z dobavo 
prvih večjih elementov.

Zaradi večje varnosti šolske poti bomo v poletnih 
mesecih uredili nadaljevanje pločnika na Ulici talcev 
v smeri proti pokopališču. Dela so ocenjena na dobrih 
70.000 evrov z DDV.

V poletnih mesecih pričenjamo tudi z izgradnjo 
kolesarskega poligona – pumptracka v Velikem 
Gabru. Naložba v vrednosti dobrih 93.000 evrov z DDV 
je del projekta Podeželje Ustvarja pogoje za Mlade 
s Pumptrackom (akronim PUMP park). Dela bodo 
predvidoma zaključena do konca avgusta. V septembru 
sledi še dobava in namestitev urbane opreme z 
zasaditvijo visokih drevnin. 

V sodelovanju z izobraževalnimi javnimi zavodi 
bodo med šolskimi počitnicami potekala naložbena 
vzdrževalna dela, v okviru katerih bodo urejeni 
nekateri šolski prostori in zunanje površine, da 
zagotovimo varnejše in prijetnejše okolje za vrtčevske 
otroke in učence.

Trebanjski občinski svet je juni-
ja na izredni seji potrdil dokument 
identifikacije naložbenega projekta 
za obnovo dvorane STIK, ki je bil pod-
laga za prijavo na razpis Ministrstva 
za kulturo. 

Po besedah direktorja občin-
ske uprave mag. Janka Zakrajška je 
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Odprtje razstave Čipka, odeta  
v simfonijo
  Rok Nose, Občina Trebnje

Klekljarska skupina Žnurce Trebnje in Mestni muzej 
Idrija sta v Galeriji Kambič v Metliki pripravila edinstve-
no razstavo Čipka, odeta v simfonijo, ki je posvečena 
eni najbolj znanih slovenskih sopranistk Vilmi Bukovec 
Kambič. Razstavo sta odprli Mateja Povhe in Martina 
Legan Janžekovič, županji, saj je bila Vilma Bukovec 
Kambič tudi častna občanka občin Trebnje in Metlika.

Žnurce so ob svoji 10-letnici pred dvema letoma v 
Trebnjem pripravile glasbeno-gledališki dogodek Vilmin 
večer v spomin na rojakinjo. Takrat so elegantna oblači-
la oblikovalke Alenke More dopolnile z idrijskimi čipkami, 
sklekljanimi po vzorcih iz zapuščine idrijske mojstrice 

Polaganje cvetja k spomeniku  
na Medvedjeku
  Rok Nose, Občina Trebnje

V počastitev dneva državnosti je pri spominskem 
obeležju na Medvedjeku potekala krajša slovesnost, s 
katero so se spomnili na osamosvojitveni boj. Cvetje k 
spomeniku sta v imenu vseh štirih občin Temeniške in 
Mirnske doline položila županja Občine Trebnje Mateja 
Povhe in župan Občine Mirna Dušan Skerbiš.

Kot je v svojem govoru poudaril predsednik tre-
banjskega območnega združenja veteranov vojne za 
Slovenijo Zvone Marolt, so se leta 1991 na območju 
Temeniške in Mirnske doline zvrstili številni dogodki in 
dejavnosti takratne teritorialne obrambe, milice in vseh 
ostalih za obrambo Slovenije. »Pomembno je, da ohra-
nimo spomin na te dogodke pred štiriintridesetimi leti, 
ki so prispevali k naši svobodi. Spomenik, kot je ta na 

Občani predlagali 
27 predlogov za 
participativni 
proračun
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje

Občina Trebnje je konec junija zaključila zbiranje 
predlogov za participativni proračun za obdobje 2025–
2026. Prejeli smo 27 predlogov, med katerimi je večina 
odlično pripravljena in že vključuje vse ključne podatke. 
Predlagatelje, katerih predlogi potrebujejo dodatne in-
formacije ali natančnejšo specifikacijo, bomo v juliju po 
ocenjevanju projektov s strani komisije pozvali k dopol-
nitvam. Te bomo zbirali do 20. avgusta 2025.

Zorke Rupnik. Modne kreacije so postavile na ogled v 
Galeriji Kambič.

Po besedah županje Občine Trebnje Mateje Povhe 
razstava zajema, kar je Vilma Bukovec Kambič predsta-
vljala, to je prefinjenost, eleganco in umetnost. 

Dogodek je s svojim nastopom obogatila sopranist-
ka Jerica Steklasa, ki jo je spremljala pianistka Kayoko 
Ikeda. ●

Medvedjeku, nam pomaga, da ne pozabimo preteklosti 
in na tiste, ki so nam omogočili, da danes živimo v sa-
mostojni in neodvisni državi. Njihov pogum in žrtvovanje 
sta navdih in hkrati opomin na vrednote, ki jih moramo 
negovati in prenašati na naslednje generacije. Naši ot-
roci in vnuki morajo vedeti, kaj se je zgodilo na tem mes-
tu, in tudi razumeti, zakaj je bila borba za svobodo tako 
pomembna,« je dejal Marolt. ●

Glasovanje bo potekalo med 1. in 14. septembrom 
2025. Vabimo vas, da v tem času aktivno promovirate 
svoj predlog ter spodbudite prijatelje, znance in sokra-
jane k oddaji glasu.

Izbrani projekti bodo izvedeni v letu 2026, sredstva v 
višini 50.000 evrov pa so za ta namen zagotovljena v pro-
računu Občine Trebnje za leto 2026.

Participativni proračun občankam in občanom omo-
goča, da dejavno sodelujejo pri odločanju o porabi pro-
računskih sredstev in prispevajo k oblikovanju projek-
tov, ki izboljšujejo življenje v lokalnem okolju.

Hvala vsem, ki ste prispevali svoje ideje za skupno 
dobro! ●

Predlagam, 
odločam!
Participativni proračun 
Občine Trebnje v letu 2023
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»Če bi morala na kratko strniti leto od zadnjega pra-
znika do danes, lahko z zanesljivostjo in ponosom re-
čem: Občinski praznik z razlogom – leto projektov, ki 
spreminjajo občino,« je v svojem govoru med drugim iz-
postavila trebanjska županja Mateja Povhe. 

Na osrednji slovesnosti ob 17. prazniku so bili, tako 
kot doslej, v ospredju občinski nagrajenci. Letos so po-
delili naziv častne občanke, dve plaketi in eno priznanje. 
Slavnostni govornik je bil direktor Razvojnega centra 
Novo mesto Franci Bratkovič, ki je med drugim izpostavil 

razvojne prednosti in dosežke, s katerimi se ponaša tre-
banjska občina. 

Na idilični lokaciji, v Parku likovnih samorastnikov 
Trebnje, se je med lesenimi skulpturami galerije na pros-
tem zbralo okrog 150 obiskovalcev. Prireditev, ki jo je po-
vezovala  Petra Krnc Laznik, pa sta s svojim nastopom 
oplemenitila Glasbena šola Trebnje in Slovenski oktet. ●

Občinski nagrajenci:  
Tatjana Mihelčič Gregorčič,  
mag. Franc Žnidaršič,  
Peter Marn in Prostoferji
 Joži Sinur |  Rok Nose

Park likovnih samorastnikov Trebnje je 
bil šestič zapored prizorišče osrednje 
slovesnosti ob občinskem prazniku 
Občine Trebnje, ki ga praznujemo 25. 
junija v spomin na dan, ko je Trebnje 
dobilo mestne pravice.

PLAKETA  
OBČINE TREBNJE

Mag. FRANC ŽNIDARŠIČ je prejel 
plaketo Občine Trebnje v letu 2025 
kot priznanje za življenjsko delo 
in pomemben prispevek k razvoju 
zdravstvene oskrbe v občini. Zaradi 
svojega delovanja na lokalni in državni 
ravni, vključno z zakonodajnim delom 
ter prizadevanji za ranljive skupine,  
je prepoznaven in cenjen član  
lokalne skupnosti.

Magister Franc Žnidaršič se je 
rodil 11. decembra 1940 na Bučki. 
V Zdravstvenem domu Trebnje se 
je zaposlil leta 1984, v obdobju naj-
večje kadrovske krize. Zaradi not-
ranjih nesoglasij je javni zavod tak-
rat hkrati zapustilo pet zdravnikov. 
Že januarja 1985 je postal pomoč-
nik direktorice za strokovne zadeve, 
kasneje je bil imenovan za direktorja 
Zdravstvenega doma Trebnje. 

Za magistrski študij je med leto-
ma 1992 in 1995 izvedel obsežno raz-
iskovalno nalogo, v kateri je sodelo-
valo tisoč občank in občanov, starih 
med 40 in 45 let. Preučeval je dejav-
nike tveganja za srčno-žilne bolezni 
in izvajal ultrazvočne preglede arte-
rij spodnjih okončin, s čimer je po-
membno prispeval k preventivni de-
javnosti v lokalni skupnosti.

Ko je primanjkovalo zdravnikov, je 
bil dolga leta edini zdravnik za veči-
no občanov, obvladoval je delo v več 

ambulantah hkrati. Z vztrajnostjo in 
predanostjo, predvsem pa z jasno 
vizijo razvoja zdravstva v občini, mu 
je uspelo zaposliti novo generacijo 
mladih zdravnikov in vzpostaviti sta-
bilno strokovno ekipo. 

Zaradi njegove strokovnosti, zav-
zetosti in vodstvenih sposobnosti se 
je Zdravstveni dom Trebnje, v kate-
rem je bil zaposlen do leta 2001, raz-
vil v enega najbolj zaupanja vrednih 
in kakovostnih javnih zdravstvenih 
zavodov v državi.

Kot poslanec v Državnem zbo-
ru Republike Slovenije si je med dru-
gim prizadeval za dodelitev državnih 
sredstev za dograditev Doma starej-
ših občanov Trebnje. Dva mandata 
je bil član Občinskega sveta Občine 
Trebnje in kratek čas tudi podžupan. 
Po upokojitvi leta 2012 je dejaven v 
Slovenskem zdravniškem društvu in 
društvu upokojencev. ●



sočutju in pripravljenosti pomaga-
ti, je izraz solidarnosti, človečnosti 
in medgeneracijskega sodelovanja, 
saj med drugim razbremenijo svojce, 
zmanjšujejo socialno izključenost in 
osamljenost na eni ter krepijo vklju-
čenost zlate generacije v okolje na 
drugi strani. ●

Trebnje • praznik Občine Trebnje  11

PLAKETA  
OBČINE TREBNJE

PETER MARN je prejel plaketo 
Občine Trebnje v letu 2025 za 
delo na področju prostovoljnega 
gasilstva, vzgoje gasilske mladine ter 
aktivnega družbenega udejstvovanja 
v lokalnem okolju, s katerim je 
pomembno prispeval k razvoju in 
napredku občine Trebnje.

Peter Marn se je rodil 22. junija 
1967 v Novem mestu. Svojo gasilsko 
pot je začel že kot desetletni pionir 

PRIZNANJE  
OBČINE TREBNJE

PROSTOFERJI – prostovoljni vozniki 
za starejše so prejeli priznanje  
Občine Trebnje za opravljanje 
prostovoljne humanitarne dejavnosti 
na področju socialnega varstva.

Prostoferji oziroma prostovolj-
ni šoferji so del vseslovenskega pro-
jekta za mobilnost starejših, ki ga 
izvaja zavod Zlata mreža, omogoča-
jo pa občine, v Trebnjem v poveza-
vi z Društvom upokojencev Trebnje. 
Prostofer izboljšuje kakovost življe-
nja starejših, saj vsem tistim, ki zara-
di različnih okoliščin ne morejo upo-
rabljati javnih in plačljivih prevozov 
oziroma potrebujejo prevoz do zdra-
vstvenih storitev, nujnih opravkov ali 
socialnih vsebin, omogoča brezplač-
ne prevoze.

Prostoferji so starejši aktivni vo-
zniki, ki radi priskočijo na pomoč: 

leta 1977 v Prostovoljnem gasilskem 
društvu Trebnje. Društvu je ostal 
zvest do danes. Trenutno od leta 2011 
vodi nadzorni odbor. Aktivno sodelu-
je na številnih področjih – kot tekmo-
valec, mentor mladim, organizator 
dogodkov in nosilec različnih funk-
cij v društvu in na ravni domače ga-
silske zveze. Posebej se je izkazal pri 
delu z mladimi, saj je bil med pobu-
dniki ustanovitve številnih mladin-
skih komisij in tabornikov gasilske 
mladine. Bil je tudi prvi predsednik 
Mladinske komisije Gasilske zve-
ze Trebnje, v kateri je še vedno član 
predsedstva in upravnega odbora, in 
član Mladinskega sveta pri Gasilski 
zvezi Slovenije.

Pomemben je tudi njegov prispe-
vek na operativnem področju, kjer 
je več kot 30 let sodeloval pri gasil-
skih intervencijah. Strokovno znanje 
in izkušnje danes uspešno prenaša 
na mlajše generacije kot predavatelj 

Anton Dim, Anton Fortuna, Rudi 
Golob, Stane Jarc, Danilo Musar, 
Marija Prosenik, Ivan Starič, Nazif 
Tirić, Alojz Zver in koordinator Jože 
Trlep. Od 1. julija 2017 do konca leta 
2024 so prepeljali 457 oseb, opra-
vili 1069 prevozov in prevozili 67.312 
kilometrov.

Njihova pomoč je srčna, neplača-
na, a dragocena, temelji na empatiji, 

na tečajih Gasilske zveze Trebnje. 
Zaradi svoje delavnosti je prejel šte-
vilna društvena priznanja.

Peter je tudi sicer aktiven ob-
čan – sodeluje v vaških odborih, bil 
je član sveta Doma starejših obča-
nov Trebnje in sveta Glasbene šole 
Trebnje. Pomagal je pri številnih po-
budah za izboljšanje kakovosti živ-
ljenja – od pobude za vodovod do 
ureditve kulturnega doma in drugih 
lokalnih projektov. Bil je tudi dolgole-
tni član in tudi predsednik Mladinske 
organizacije Trebnje.

Z dolgoletnim, nesebičnim in pre-
danim delovanjem na področju pro-
stovoljnega gasilstva ter kot akti-
ven in odgovoren občan je s svojo 
požrtvovalnostjo, vztrajnostjo, ino-
vativnostjo in nesebično priprav-
ljenostjo za pomoč pomembno pri-
speval k razvoju in dobremu počutju 
skupnosti. ●
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Pogovor z novo častno občanko 
Tatjano Mihelčič Gregorčič
 Joži Sinur |  Rok Nose in Alenka Stražišar Lamovšek

 

oblikovanje samostojnega zavoda GŠ 
Trebnje, v katerem ste bili kot ravna-
teljica zaposleni do konca februarja 
lani. V tem času ste uspeli oblikova-
ti izobraževalno ustanovo, ki je tudi 
nepogrešljiva ustvarjalka kulturne-
ga utripa v okolju. Katero je bilo glav-
no vodilo pri vašem predanem delu?

Moje delo je zaznamovala preda-
nost glasbi in učiteljskemu poklicu. 
Vedno sem si prizadevala glasbo prib-
ližati otrokom in širšemu občinstvu, 
saj gre za dragoceno dobrino, ki lah-
ko v naša življenja prinese veliko lepe-
ga. Kdor je resnično zaljubljen v svo-
je delo, je pripravljen premagovati vse 
ovire in napore, ki mu pridejo na pot.

Na GŠ Trebnje sem se zaposlila v 
šolskem letu 1983/1984. Zamenjala 
sem prof. Romano Rek, ki se je vrni-
la domov v Prlekijo. Tudi sama sem 
mislila, da bom v Trebnjem ostala leto 
ali dve, saj sem bila že kot študentka 
in po študiju asistentka prof. Janeza 
Boleta in dr. Brede Oblak kot demon-
stratorka učnih ur v osnovnih in glas-
benih šolah za dijake srednje glasbene 
šole in študente glasbene pedagogi-
ke Akademije za glasbo. GŠ Trebnje je 
bila takrat enota CIK Trebnje in je de-
lovala v zelo majhnem obsegu. Ko so 
me prepričali, da sem postala vod-
ja enote, sem se šele začela zaveda-
ti, da ima šola kot enota zelo omejene 

Vaš glasbeni talent in ljubezen do 
umetnosti imata globoke korenine v 
vaši družini. Kako je nanju vplival vaš 
oče Silvester Mihelčič, ki je bil glas-
beni učitelj?

Ljubezen do glasbe sem pode-
dovala po očetu Silvestru Mihelčiču, 
ki je bil moj vzornik in vodja števil-
nih komornih sestavov in orkestrov v 
Beli krajini. Igranje v orkestru je imelo 
zame poseben čar. Dejavna sem bila v 
harmonikarskem orkestru, tambura-
ških skupinah in najrazličnejših me-
šanih sestavih, ki jih je vodil moj oče 
in je zanje pisal tudi priredbe. Tako 
sem večino svojih osnovnošolskih in 
srednješolskih dni preživela v glasbe-
ni šoli, na številnih vajah in nastopih.

Glasbenik je bil tudi moj brat 
Silvester, po očetovi strani pa še stri-
ci in njihovi otroci. Tako sem bila jaz 
trinajsta v družini Mihelčič, ki se je po-
klicno zavezala glasbi. Za mano so se 
na to pot podali tudi moji bratranci in 
sestrične ter nečak Silvester.

Po končani Akademiji za glasbo ste 
se zaposlili v GŠ Črnomelj, leta 1983 
pa ste začeli sooblikovati kulturno 
krajino Temeniške in Mirnske doline. 
Takrat ste se zaposlili na GŠ Trebnje, 
leta 1986 ste postali pedagoški vodja 
in šest let kasneje ravnateljica. Leta 
1993 ste izpeljali vse postopke za 

možnosti za delovanje in razvoj. Z 
ustanovitvijo zavoda je moja vizija o 
šoli, ki bi nudila glasbeno izobraže-
vanje otrokom v Temeniški in Mirnski 
dolini, postajala resničnost.

Težko bi strnili vse dosežke, ki so 
zaznamovali vašo kariero. Od pouče-
vanja do dolgoletnega ravnateljeva-
nja, ko ste preudarno širili programe 
GŠ Trebnje, zagotovili redno vključe-
vanje šole v okolje, poskrbeli za bo-
gato dokumentarno gradivo … Kaj 
vas je v teh letih motiviralo? 

Motivirala me je želja, da bi glasbe-
na šola postala del lokalnega okolja – 
da ne bi bila sama sebi namen, ampak 
bi izkoristila vse potenciale, ki jih ima 
kot vzgojno-izobraževalna ustanova. 
Vključevanje v lokalno okolje učen-
cem omogoča, da rezultate svojega 
dela predstavijo širšemu občinstvu in 
dobijo potrditev, ki pomembno pripo-
more k motivaciji za delo. Sodelovanje 
z lokalnim okoljem utrjuje tudi ugled 
in prepoznavnost šole in omogoča 
dvig glasbene kulture tudi pri tistih, ki 
nimajo formalne glasbene izobrazbe.

Velik poudarek ste dali skupinskemu 
muziciranju. Kako je to pomembno 
pri vzgoji glasbenikov?

Pomembno se mi zdi, da je pouk 
karseda praktično naravnan, za kar 
sem si prizadevala tudi v času vode-
nja šole. Zavedati se moramo, da je 
osnovno glasbeno izobraževanje v 
prvi vrsti namenjeno vzgajanju ljubi-
teljev glasbe in posredovanju osnov 
ter da se večina učencev z glasbo 
ne bo ukvarjala poklicno. Eno glav-
nih poslanstev glasbenih šol je torej 
usposabljanje posameznikov za us-
pešno sodelovanje v ljubiteljskih se-
stavih tudi po koncu šolanja. Iz lastnih 

Tatjana Mihelčič Gregorčič, dolgoletna ravnateljica 
Glasbene šole Trebnje, je s svojim delom in zgledom, 
predanostjo umetnosti in izobraževanju pomembno 
zaznamovala življenje naše skupnosti in pustila 
trajne sledi v razvoju kulturnega prostora občine 
Trebnje. Za življenjsko delo in njen izjemen prispevek 
k razvoju kakovostnega glasbenega izobraževanja 
in utrjevanju vloge glasbene umetnosti v 
lokalni skupnosti in širše ter krepitvi kulturne 
prepoznavnosti občine ji je Občina Trebnje z velikim 
spoštovanjem podelila naziv častne občanke.
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izkušenj lahko povem, da ima mož-
nost sodelovanja v komornih skupi-
nah, zborih in orkestrih pomembno 
vlogo pri motivaciji mladih, zato sem 
tovrstno udejstvovanje kot ravnatelji-
ca še posebej spodbujala. Skupinsko 
ustvarjanje učencem daje priložnost 
za druženje in jih opogumlja za nasto-
panje, saj je velikokrat lažje stopiti na 
oder v družbi sošolcev.

Med drugim ste pustili pomemben 
pečat pri vodenju pevskih sestavov, 
s katerimi ste se uspešno predstav-
ljali tudi na tekmovanjih …

Vedno mi je bilo v največje vese-
lje delo na področju mladinskega zbo-
rovskega petja. Vodila sem otroške, 
mladinske, dekliške in mešane mla-
dinske zbore. Tako sem si prizadevala 
mlade navdušiti za bogato slovensko 
zborovsko literaturo, večglasno pet-
je in ustvarjanje polnega zborovskega 
zvoka. Vse pevske zasedbe, ki sem jih 
vodila, so bile za delo zelo motivirane, 
zato sem se s pevci redno udeleževala 
revij, tekmovanj in snemanj ter prire-
jala samostojne koncerte. Izpostavila 
bi tri projekte, ki so se mi še posebej 
vtisnili v spomin. Z Mladinskim pev-
skim zborom OŠ Trebnje sem leta 
2001 na RTV Slovenija posnela sklad-
be Jakoba Ježa za avtorsko zgoščen-
ko Pojem, igram. Z istim zborom sem 
v letih 2001 in 2002 izvedla projekt 
Slovenska ljudska pesem v jazzu, ki 
ga je zasnoval pianist Renato Chicco. 
Slednji je pripravil mojstrske prired-
be slovenskih ljudskih pesmi v jaz-
zovski preobleki, ki smo jih v sodelo-
vanju z Renato Chicco Triom izvedli na 
koncertih po vsej Sloveniji, predsta-
vili pa smo se tudi v oddaji Slovenska 
ljudska pesem v jazzu na TV Slovenija. 
Čudovita izkušnja je bil tudi samos-
tojni koncert Prižgimo si lučke leta 
2014. Za ta projekt sem k sodelovanju 
povabila skladatelje Bojana Glavino, 
Tomaža Habeta in Egija Gašperšiča, ki 
so priredili pesmi koroške skladatelji-
ce Lenčke Kupper. Te smo z otroškim 
pevskim zborom, učenci solopetja in 
inštrumentalnim ansamblom glasbe-
ne šole, ženskim pevskim zborom iz 
Dobrniča ter lutkarsko skupino Mokre 
tačke iz Mokronoga izvedli nepozaben 

večer, na katerem je na moje povabi-
lo z nastopajočimi večkrat zapela pri-
znana mezzosopranistka Bernarda 
Fink Inzko. 

Ste v času svojega službovanja opa-
zili spremembe v načinu dela v glas-
beni šoli?

Delo v šoli je težko primerjati izven 
družbenega konteksta, saj je bil način 
življenja pred 30 leti povsem drugačen 
kot danes. Kar se ni spremenilo, je to, 
da je še vedno prava umetnost in iz-
ziv mlade motivirati za vadenje. Zdi pa 
se mi, da smo si bili včasih pripravlje-
ni vzeti več časa in vložiti več energije 
tudi v dejavnosti, ki niso nujno prines-
le takojšnjega uspeha, saj so zahte-
vale več poglabljanja in natančnosti. 
Danes opažam, da sta prenasičenost 
z informacijami in hitro sprejemanje 
vsebin na družbenih omrežjih prived-
la do tega, da je naša pozornost razpr-
šena. Razpeti smo med željo po storil-
nosti in poplavo vsebin, ki jih nimamo 
časa kritično ovrednotiti. Tako lah-
ko tudi pri mladih generacijah opa-
zimo, da se na splošno težje zberejo 
in za dalj časa usmerijo v eno dejav-
nost. Pri glasbi je to zelo pomembno, 
saj obvladovanje glasbila zahteva ve-
liko rednega vadenja. Seveda se ves 
trud in energija na koncu obrestuje-
ta, a sadovi dela običajno niso vidni po 
enem tednu, ampak po enem ali več 
mesecih. Glasba je tek na dolge pro-
ge, danes pa bi si marsikdo želel kra-
tek šprint do cilja.

Veliko večji izziv v izobraževanju 
mladih je danes tudi razvijanje kritič-
nosti in glasbenega okusa. V sodob-
nem glasbenem izobraževanju se da-
nes uveljavlja trend vse pogostejšega 
izvajanja popularne glasbe po izbo-
ru učencev. To seveda samo po sebi 
ni napačno, treba pa se je zaveda-
ti, da je naloga učiteljev in staršev, da 
svoje otroke vzgojijo in jim ponudijo 
pester nabor vsebin. Če otroci neneh-
no izvajajo in poslušajo le eno zvrst 
glasbe, če jih prepustimo spletnim 
algoritmom, ki jim na platformah ne-
nehno ponujajo podobne vsebine, ne 
moremo pričakovati, da bodo razvili 
poglobljen odnos do glasbe. Prav tako 
škodljiva je izpostavljenost glasbenim 

vsebinam brez premisleka, kako ka-
kovostna je neka izvedba. V vsaki 
glasbeni zvrsti poznamo izvrstne iz-
vajalce, istočasno pa lahko na sple-
tu zasledimo veliko zelo povprečnih 
ali celo podpovprečnih posnetkov, ki 
se sicer lahko pohvalijo z velikim šte-
vilom ogledov, a je to tudi njihova edi-
na odlika. 

Če povzamem, bi rekla, da so da-
nes mladi v večji nevarnosti, da bodo 
postali žrtve nekakovostnih glasbe-
nih vsebin »na prvo žogo«. Preobilje 
vsega na nizki ravni ni bogastvo.

Delo in glasba ostajata neizbrisno 
vpeta v vaš vsakdan. Kako danes na-
daljujete svojo predanost umetnosti 
in izobraževanju? Kakšne so vaše že-
lje, načrti?

Ljubezen do glasbe je bila ved-
no del naše družine. Doma radi pos-
lušamo raznovrstno glasbo, sprem-
ljamo dokumentarne oddaje o glasbi, 
plesu in kulturi na splošno, z veseljem 
pa se udeležujemo tudi kulturnih pri-
reditev in koncertov, na katerih sedaj, 
ko sem v pokoju, lahko uživam v vlogi 
poslušalke.

Za nekaj ustvarjalnih načrtov mi je 
v času službovanja zmanjkalo časa. 
Tako bi si zelo želela uresničiti zami-
sel o oblikovanju zbirke zborovskih 
napevov. Načrtov mi ne manjka in 
hvaležna sem, da mi novo življenjsko 
obdobje omogoča, da si čas razpore-
dim po svoje in ga namenim ljudem in 
stvarem, ki jih imam najraje.

Tatjana Mihelčič Gregorčič, iskrene 
čestitke ob prejemu naziva častne 
občanke in vse dobro tudi v prihod-
nje. ●
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Pod turistično blagovno znamko 
Okusi Trebnjega je bila predstavljena 
bogata paleta doživetij, ki so jih obi-
skovalci lahko občutili z vsemi svoji-
mi čutili.

»Pod to blagovno znamko zdru-
žujemo različna doživetja, od kuli-
naričnih specialitet lokalnih okusov, 
naravnih lepot, bogate kulturne de-
diščine občine, raznolikih aktivno-
sti do pristnega gostoljubja doma-
činov,« je poudarila županja Občine 
Trebnje Mateja Povhe.

Pestro dogajanje se je začelo do-
poldne v mestnem parku s Tržnico 
lokalnih dobrot, otroci pa so uživali 
na ustvarjalnih delavnicah. Prvič so 
imeli priložnost ustvarjati z umetniki 
letošnjega že 58. Mednarodnega ta-
bora likovnih samorastnikov Trebnje. 
Za vrhunec dopoldanskega dela pa 
je poskrbela skupina Bepop, ki je 
z energičnim nastopom razvnela 
najmlajše. 

Živahen utrip Iz trebanjskega koša 
 Rok Nose, Občina Trebnje |  Rok Nose in Matija Vavtar

Osredja občinska prireditev Iz trebanjskega koša,  
ki ji je Občina Trebnje lani nadela osveženo in modernejšo podobo,  

je tudi letos pritegnila vse generacije. 

Voditelji dopoldanskega programa v družbi skupine Bepop

Likovna delavnica z umetniki letošnjega tabora 

likovnih samorastnikov

S skupino Bepop so zaplesale tudi trebanjske plesne zasedbe.
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Popoldanski program prireditve se je nada-
ljeval s povorko 27 trebanjskih društev. »Vedno 
se rade udeležimo te povorke. Predstavimo se 
širši javnosti, tukaj je veliko ljudi tudi od dru-
god. Skozi celo leto smo precej aktivne, veli-
ko počnemo. Rade kuhamo, pečemo, usvajamo 
nova znanja na delavnicah, v ospredje pa pos-
tavljamo tudi druženje,« je dejala Ana Opara iz 
Društva podeželskih žena Tavžentroža.

Po povorki je sledil zaključek 58. 
Mednarodnega tabora likovnih sa-
morastnikov z razglasitvijo preje-
mnika letošnje velike nagrade. Ciril 
Pevec, vodja strokovne žirije, jo je 
podelil srbskemu umetniku Zoranu 
Andjelkoviću.

Sabina Tori Selan, direktori-
ca Centra za izobraževanje in kul-
turo Trebnje, ki bdi nad trebanjsko 
Galerijo likovnih samorastnikov, je iz-
postavila, da je tabor znova dobro us-
pel. »Umetniki so se med seboj dobro 
povezali, eden od drugega so se tudi 
veliko naučili. Njihova dela, ki so nam 
jih pustili, so izjemna. S tem je naša 
zbirka še bogatejša.«

Po zaključku tabora sta na oder 
stopili skupini Miran Rudan INDesign 
in Polkaholiki, ki sta zbrane zabavali 
dolgo v noč. ●

Voditelji dopoldanskega programa v družbi skupine Bepop

Kulturna prireditev ob zaključku 58. Mednarodnega tabora

likovnih samorastnikov

Za večerni program sta poskrbeli zasedbi 

Miran Rudan INdesign in Polkaholiki.

Utrinek z društvene povorke
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Zaključna prireditev na PŠ 
Šentlovrenc
 Teja Zajec, PŠ Šentlovrenc |  Brane Praznik

V vročem junijskem popoldnevu je potekala zaključ-
na prireditev, s katero smo učenci in učitelji obeležili ko-
nec šolskega leta. Učenci so se predstavili s plesnimi in 
pevskimi točkami ter dramsko igrico Imam te na muhi, s 
katero so navdušili. Pevski zbor je ubrano zapel, priredi-
tev pa sta odlično povezovala petošolca Tjaša Zupančič 
in Rožle Balen. 

Prireditve so se udeležili tudi predsednika krajevnih 
skupnosti, Tomaž Špendal iz KS Šentlovrenc in Marija 
Sovič iz KS Velika Loka, ter ravnateljica Ana Kastigar in 

Juhej, v šolo grem zdej
 Klavdija Pirc, Vrtec Mavrica Trebnje  
 Arhiv Vrtca Mavrica Trebnje

Na čudovito sončno popoldne 11. junija so se od vrtca 
poslovili najstarejši otroci Vrtca Mavrica Trebnje – tis-
ti, ki že komaj čakajo, da prestopijo šolski prag. Dvorana 
je bila polna veselih, ponosnih obrazov staršev, starih 
staršev in vseh, ki že od vsega začetka z navdušenjem 
spremljajo njihove male korake. 

S ponosom so se na odru predstavile vse skupine z 
vstopniki: Miškolini, Robotki, Čebelice, Barvice, Mavrični 
metulji, Balončki, Sovice, Junaki in Žogice. Z otroško 
igrivostjo in pogumom so zaplesali, zapeli in recitira-
li – vsak na svoj čaroben način. Prireditev je bila polna 

Trebanjski devetošolci odjadrali 
novim dogodivščinam naproti
 Miloja Bukovec, OŠ Trebnje |  Vesna Mirt 

V četrtek, 12. junija, se je končala skupna plovba 
učencev Osnovne šole Trebnje generacije 2016–2025. 
Od osnovnošolskih klopi se je s slavnostno prireditvijo – 
valeto poslovilo kar 125 devetošolcev.

V športni dvorani Osnovne šole Toneta Pavčka Mirna 
Peč je potekalo še zadnje dejanje njihove zgodbe na 
modri šoli. Voditelji so občinstvo popeljali skozi glasbe-
ne in plesne točke, zabavne razredne predstavitve, glo-
boke misli, bučne aplavze najuspešnejšim in čustveno 
slovo. V teh devetih letih so učenci doživeli marsikaj – 
veliko lepega, a tudi kaj slabega in grenkega. Velikokrat 
smo nasedli na čeri, pogosto veter ni pihal v naša jadra, 
včasih smo krenili po napačni poti. A pot smo vendarle 
sklenili – skupaj. 

pomočnica ravnateljice Barbara Hrovat. Ravnateljica je 
ob koncu pohvalila delo učiteljev, nastope učencev in 
vsem zaželela lepe počitnice. 

Na koncu smo se poslovili še od petošolcev, ki jeseni 
odhajajo na matično šolo. ● 

srčnosti, smeha in tudi kakšne solze ganjenosti. A to je 
le začetek njihove nove poti. ●

Kot vsaka generacija doslej bo tudi ta ostala zapisa-
na – v lepih mislih, toplih besedah in tu in tam v kakšnem 
nagajivem spominu. ●
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Valeta na Osnovni šoli Veliki Gaber
 Mateja Stare, OŠ Veliki Gaber |  Primož Predalič

Na Osnovni šoli Veliki Gaber so v petek, 13. junija, 
pripravili prisrčno in ganljivo valeto, čustveno priredi-
tev, na kateri se srečajo poti učencev, učiteljev, staršev 
in kraja. Devetošolci so se z glasbo, plesom, skeči in to-
plimi besedami zahvalili vsem, ki so jih spremljali na tej 
poti – staršem za vso podporo, spodbude in skrb, učite-
ljem za učne in življenjske vsebine, ter sošolcem, s kate-
rimi so preživeli nešteto nepozabnih trenutkov.

Ravnatelj mag. Gregor Udovč je v svojem nagovoru 
poudaril pomen zaupanja vase in odgovornosti do solju-
di. Učence je opomnil, da šola ni le zgradba, ampak kraj, 
kjer se učimo postajati dobri ljudje.

Trebanjska županja Mateja Povhe je v svojem govoru 
spomnila, da je občina ponosna na uspehe mladih in da 
verjame v njihove sanje.

Razredničarka Mateja Stare pa je svojemu razredu 
položila na srce: »Dragi moji, vsak izmed vas ima svojo 

vlogo, edinstveno in neponovljivo. Igrajte jo z veseljem, 
srčnostjo in pogumom. Naj bo vaš oder velik in vaša 
zgodba najlepša. Hvala vam za vse trenutke, ki smo jih 
odigrali skupaj. Ponosna sem na vas!«

Čeprav majhna je bila generacija izjemna – v tem šol-
skem letu je prejela kar sedem zlatih priznanj. Naziv 
Rastoča deklica sta prejela Lovro Kek in Lara Cafuta za-
radi uspehov, vztrajnosti, vrednot in predanosti, ki sta 
jih izžarevala. Po njunih besedah je najdragocenejša 
stvar spoznanje, da si je treba upati biti takšen, kot si, 
in da ni treba biti popoln, le vztrajen. Valeta se je zaklju-
čila z verzoma: »Kdor gre, gre ... in mi gremo s spomini 
v srcu.« Zapustili so oder otroštva z nasmehom, solzami 
in pogumom za nove poti.

Dogodek je še en dokaz, da je tudi šola v Velikem 
Gabru veliko več kot le kraj učenja. Je prostor prijatelj-
stev, skupnosti in vrednot, ki ostanejo z mladimi še dol-
go potem, ko stopijo na nove poti. ●
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veterinarjev in reševalcev. V nadaljevanju tedna smo 
imeli tudi pohod, veliko in vodno igro ter za lep zaključek 
še obisk bazena v Sevnici. Uradno se je oratorij zaključil 
s skupno sveto mašo. 

Vsako leto smo veseli, ko se nam pridruži tolikšno 
število otrok in animatorjev v Trebnjem, ki s tem omogo-
čajo, da oratorijski duh živi v našem mestu še naprej. ●

stran ciktrebnje.si. Na naši spletni strani boste našli po-
drobnosti o vseh prihajajočih dogodkih in delavnicah, ki 
so namenjene tako otrokom kot odraslim.

Vabljeni, da se nam pridružite in skupaj z nami odkri-
jete svet učenja in raziskovanja! ●

V sredo, 2. julija, je avtobus v Savudrijo odpeljal dru-
go skupino 35 starejših otrok, s taborjenja pa se je vrni-
la mlajša skupina tabornikov. Andreja je ostala v vlogi ta-
borovodje tudi v drugi skupini z 12 mentorji, ki so se malo 
zamenjali. Poleg delavnic so taborniki skozi bivanje kre-
pili gasilske vrednote. Hkrati pa je bil čas bivanja v taboru 
poln nepozabnih doživetij, novih prijateljstev, nasmehov 
in izzivov, ki so jih skupaj premagovali kot prava ekipa, pri 
čemer sta jih spremljala dobra volja in taborni duh. ● 

Na oratoriju več kot 200 otrok
 Luka Lobe |  Laura Marn

V Trebnjem je od 30. junija do 4. julija ponovno pote-
kal oratorij. Letos ga je obiskovalo 220 otrok iz župnij 
Trebnje in Šentlovrenc. K organizaciji je pristopilo 65 
animatorjev, ki se vsako leto prostovoljno odločijo, da 
pomagajo izpeljati oratorij v Trebnjem. Poleg animator-
jev so pri izpeljavi oratorija pomagali tudi številni spon-
zorji, ki so s svojimi donacijami pripomogli, da so tudi le-
tos otroci imeli odlične pogoje. 

Osrednja tema je bil blaženi Alojzij Grozde. Otroci so 
skozi celoten teden spoznavali njegovo življenje in vred-
note, ki jih je zagovarjal do svoje mučeniške smrti. V za-
četku tedna smo uživali ob obisku čebelarjev, lovcev, 

Cikoletje – zabavne in poučne 
počitnice za radovedne šolarje
 Tanja Vrčkovnik Kravcar, CIK Trebnje  
 Arhiv CIK Trebnje

Prvi teden poletnih počitnic je bil na CIK Trebnje ne-
koliko drugačen – tokrat so prostore napolnili osnovno-
šolci, ki so se udeležili enotedenskih delavnic Cikoletje. 
Program je bil zasnovan tako, da so otroci skozi sprošče-
no, ustvarjalno in aktivno preživljanje časa razvijali svo-
jo radovednost, raziskovalni duh in ustvarjalne veščine.

Vsak dan je prinesel nova doživetja, nova znanja in 
priložnosti za druženje ter osebno rast. Zadnji termin 
Cikoletja bo potekal od 25. do 29. avgusta, tik pred za-
četkom novega šolskega leta.

Za več informacij o Cikoletju in programih, ki jih za vas 
pripravljamo za novo šolsko leto, obiščite našo spletno 

Taborjenje gasilske mladine 
Gasilske zveze Trebnje
 Mojca Femec, Gasilska zveza Trebnje  
 Arhiv GZ Trebnje

Že drugo leto po pandemiji Mladinska komisija pri 
Gasilski zvezi Trebnje nadaljuje tradicionalno taborje-
nje gasilske mladine v kampu Veli Jože v Savudriji, kjer 
vsako leto gasilski tabor postavi Gasilska zveza Škofja 
Loka. Pri postavitvi šotorov so sodelovali tudi mentor-
ji iz naše zveze. 

Avtobus je v soboto, 28. junija, odpeljal prvo skupino 
50 mlajših tabornikov iz 14 PGD trebanjske gasilske zve-
ze. Za njih je skrbelo 14 mentorjev na čelu s taborovod-
jo Andrejo Zupančič. Poleg kopanja so izvajali še vrsto 
gasilskih in splošno uporabnih delavnic, tako da so imeli 
zelo pestro zapolnjeno štiridnevno taborsko življenje in 
bivanje v šotorih pod borovci. 
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V Centru za izobraževanje in kul-
turo Trebnje je v torek, 17. junija, po-
tekala trinajsta širitev Rastoče 
knjige Temeniške in Mirnske doli-
ne – razstave, ki z zapisano bese-
do, ustvarjalnostjo in medsebojnim 
spoštovanjem že vrsto let bogati naš 
skupni kulturni prostor.

Zbrane je uvodoma pozdravila di-
rektorica CIK Trebnje Sabina Tori 
Selan, slavnostna govornica veče-
ra pa je bila dr. Slavka Kavčič, pred-
sednica nadzornega odbora Društva 
Rastoča knjiga.

V letošnjem letu so se razstavi 
simbolično pridružile tri izjemne po-
sameznice: prof. Tatjana Mihelčič 
Gregorčič, dolgoletna ravnateljica 
Glasbene šole Trebnje, prof. Lidija 
Gačnik Gombač, pesnica, pisateljica 

Velika nagrada 58. Mednarodnega 
tabora likovnih samorastnikov 
Zoranu Andjelkoviću
 Ana Modic, GLST |  Klemen Ceglar

Z donacijo 20 novih del in razglasitvijo prejemni-
ka velike nagrade se je v soboto, 14. junija, zaključil 58. 
Mednarodni tabor likovnih samorastnikov Trebnje. Na 
letošnjem taboru je prvič sodelovalo deset umetnikov 
in umetnic iz osmih držav, ki so svojo ustvarjalnost de-
lili z obiskovalci v enem najmlajših slovenskih mest. 
Zaključek 58. Mednarodnega tabora likovnih samora-
stnikov Trebnje se je odvil v soboto zvečer v sklopu pri-
reditve Iz trebanjskega koša. Veliko nagrado je prejel 
Zoran Andjelković za delo Sveto drevo. 

Tradicionalno je vzporedno potekal tudi Mali likov-
ni tabor – tokrat v Šentrupertu, na katerem je ustvarjalo  

33 učencev, ki so si ogledali delo umetnikov. Tabora se je 
udeležilo tudi šest skupin otrok iz Vrtca Mavrica Trebnje. 
Umetnikom smo predstavili našo pokrajino in kulturno 
dediščino na ekskurziji po občinah ustanoviteljicah ga-
lerije: Mirna, Šentrupert in Mokronog-Trebelno. V so-
botnem dopoldnevu pa so umetniki v trebanjskem parku 
ustvarjali z najmlajšimi. Otroci so sodelovali pri slikanju 
in svoja dela ponosno odnesli domov – za mnoge je bilo 
to nepozabno doživetje. ●

in prevajalka, ter akad. slikarka 
Kristina Krhin, priznana ilustratorka.

Za glasbeni program sta poskr-
beli Glasbena šola Trebnje in Barbara 
Leben Bone, prireditev pa je s toplino 
in občutkom povezoval Luka Bregar.

Iskrena hvala vsem ustvarjalcem, 
še posebej dr. Janezu Gabrijelčiču, 
iniciatorju gibanja, in prof. Jožetu 
Zupanu, avtorju razstave. Skupaj 
rastemo – z mislijo, umetnostjo in 
srčnostjo. ●

Rastoča knjiga Temeniške in Mirnske doline 
ima tri nove liste
 Tanja Vrčkovnik Kravcar, CIK Trebnje |  Studio PraprotKa

S koncertom zasedbe Tori trio, 
ki jo vodi mednarodno uveljavlje-
ni harmonikar Jure Tori, smo v če-
trtek, 5. junija, zaključili koncertni 
cikel Četrtkova sozvočja. V okviru ci-
kla so nastopili tolkalec Ion Delić (10. 
april), trobilni kvintet Contrast (24. 
april), saksofonist Jan Gričar (8. maj),  
violinistka Manja Slak (22. maj) in že 
omenjena zasedba Tori trio. Koncerti 
so bili dobro obiskani – skupno smo 
našteli več kot 300 obiskovalcev. 

Koncertni cikel Četrtkova 

sozvočja, ki ga omogoča Občina 
Trebnje, je zasnovan kot edinstveno 
glasbeno doživetje za učence glas-
bene šole, njihove družine, občane in 
vse ljubitelje umetnosti.

Glasba je univerzalni jezik – po-
vezuje, navdihuje in odpira poti v svet 
umetnosti. V manjših skupnostih red-
ko naletimo na priložnost, da bi na do-
mačih odrih prisluhnili vrhunskim iz-
vajalcem v živo, zato so takšni večeri 
še toliko dragocenejši. Z organiza-
cijo teh koncertov želimo občinstvu 

Zaključek koncertnega cikla Četrtkova sozvočja
 Rudi Javornik, GŠ Trebnje |  Arhiv GŠ Trebnje 

približati vrhunsko glasbeno umet-
nost in omogočiti neposreden stik z 
uglednimi slovenskimi glasbeniki – v 
domačem okolju. Tako učenci, star-
ši kot tudi širša javnost lahko doživi-
jo glasbo, ki presega zgolj tehnično 
izvedbo – glasbo, ki zaživi v interpre-
taciji, izrazu in iskreni energiji nasto-
pa. ●
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kompozicije in tudi dela z Markove 
plošče Without Words – The Music of 
Mojmir Sepe. Obiskovalce sta navdu-
šila z virtuoznostjo, zvokom, energi-
jo in prijetnim stikom z občinstvom.

Koncert je finančno omogočila 
Občina Trebnje. ●

Jure Pukl, prejemnik nagrade 
Prešernovega sklada leta 2015, je 
eden najbolj ustvarjalnih in plodovi-
tih saksofonistov mlajše generaci-
je slovenskega jazza. Marko Črnčec 
pa je eden najvidnejših sodobnih slo-
venskih glasbenikov in mednarodno 
priznan umetnik. Na svetovni glas-
beni sceni je znan kot izjemen multi-
inštrumentalist, skladatelj, aranžer 
in producent, dejaven predvsem na 
področjih jazza, klasične in popular-
ne glasbe.

Glasbenika sta na koncertu v 
Trebnjem predstavila lastne avtorske 

svoji domišljiji, s strokovnimi nasveti in spodbudami jih je 
tudi letos usmerjala priznana ilustratorka Marta Bartolj. 

Na letošnjem Malem likovnem taboru je sodelovalo 33 
mladih druge in tretje triade z 12 osnovnih in podružnič-
nih šol iz vse regije, med njimi tudi z OŠ Veliki Gaber in OŠ 
Trebnje s podružnicami Dobrnič, Dolenja Nemška vas in 
Šentlovrenc. 

Vsi sodelujoči so prejeli priznanja za sodelovanje, 
ustvarjena dela pa so na ogled v spletni razstavi, ki je ob-
javljena na YouTube kanalu JSKD OI Trebnje. ●

začutila mala čarovnica, ki pa se je, še preden je skuha-
la zloben krastačni napoj, nalezla dobrote. Konec dober, 
vse dobro. Mici je bila dobrota tako všeč, da je postala 
prava mala super junakinja – tako kot njeni novi prijatelji 
iz občinstva, s katerimi je po predstavi plesala in se za-
bavala. ●

Jazz koncert: Jure Pukl 
in Marko Črnčec
 Rudi Javornik, GŠ Trebnje  
 Arhiv GŠ Trebnje

V dvorani Stik sta v četrtek, 19. 
junija, nastopila vrhunska sloven-
ska jazz glasbenika, saksofonist 
Jure Pukl in pianist Marko Črnčec. 
Glasbena šola Trebnje je koncert or-
ganizirala v namen promocije novih 
jazz predmetov, ki se bodo začeli po-
učevati v slovenskih glasbenih šolah 
v prihodnjem šolskem letu.

Mali likovni tabor je ponovno 
povezal mlade ustvarjalce
 Joži Sinur, JSKD OI Trebnje |  JSKD OI Trebnje 

Mali tabor ustvarjalcev osnovnih in podružničnih šol 
Dolenjske, Bele krajine in Posavja se je tudi letos odvi-
jal v Temeniški in Mirnski dolini. Tradicionalno srečanje, 
poimenovano tudi Mali likovni tabor, ki vsako leto pove-
zuje mlade ustvarjalce iz širše regije, se je odvijalo že 26. 
zapored. 

Tako kot prejšnja leta so se mladi ustvarjalci najprej 
zbrali v Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje, kjer so si 
ogledali bogato zbirko naivne umetnosti. Poleg umetni-
škega navdiha jih je tam čakal tudi zanimiv izziv – reševa-
nje posebne galerijske križanke, ki jih je popeljala na razi-
skovanje edinstvenih likovnih del, ki jih hranijo v Trebnjem. 
Hkrati so imeli priložnost spoznati umetnike, ki so ustvar-
jali na 58. Mednarodnem taboru likovnih samorastnikov. 

Slikarsko srečanje so nadaljevali v Šentrupertu, kjer 
so mladi likovniki ustvarjali na temo Ustvarimo deželo po 

Tokrat so rajali s super  
čarovnico Mici
 Joži Sinur, JSKD OI Trebnje |  JSKD OI Trebnje

Otroško rajanje je že tradicionalni projekt, ki se v 
Trebnjem odvija junija in septembra. Namenjen je naj-
mlajšim, ki si lahko otroške predstave in dodatne vse-
bine ogledajo brezplačno. Letošnje junijsko rajanje je 
bilo čarovniško obarvano – v Parku likovnih samorastni-
kov so namreč gostili otroško predstavo Super čarovni-
ca Mici v izvedbi gledališča KU-KUC.

Iskriva zgodba o mali poredni coprnici Mici je na gla-
vo obrnila vse, kar pričakujemo od čarovnic. Predstava 
je bila polna napetih preobratov, presenečenj, čarovnij 
in smeha. »Kdor drugemu s kačjo slino metlo maže, sam 
nanjo sede,« je bil eden od naukov, ki ga je na lastni koži 
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Mlajši otroci so si nato privoščili poči-
tek, starejši pa prisluhnili pravljici in 
se sprostili ob glasbi. Dan smo zaklju-
čili z igro na igrišču in sladkanjem s 
slastnimi češnjami. ●

Prvošolci so spoznavali čudoviti svet čebel
 Barbara Avguštinčič, OŠ Trebnje |  Simona Zajec

ustvarjalcem, da pokažejo svojo 
ustvarjalnost širši skupnosti. ●

Otvoritev nove računalniške učilnice 
 Teja Zajec, PŠ Šentlovrenc |  Petra Kastelic

Učenci, ki obiskujejo interesno 
dejavnost klekljanje na OŠ Trebnje –  
Male Žnurce, so se v soboto, 14. 
junija, udeležili prireditve Iz trebanj-
skega koša. Na stojnici so predstavili 
svoje izdelke. 

Poseben poudarek je bil name-
njen prikazu tehnike klekljanja, kar 
je vzbudilo veliko zanimanja med obi-
skovalci vseh starosti. 

Takšna priložnost za predsta-
vitev lastnega znanja je bila za njih 
pomembna izkušnja, ki jim je dvig-
nila samozavest in jih še dodatno 
motivirala za nadaljnje ustvarja-
nje. Udeležba na prireditvi je tako 
uspešno prispevala k širjenju zave-
danja o klekljanju kot pomembni 
veščini in delu naše kulturne dediš-
čine ter hkrati omogočila mladim 

Vsi oddelki Vrtca Sončnica pri OŠ 
Veliki Gaber smo v četrtek, 6. juni-
ja, preživeli čudovit dan na Selih pri 
Šumberku. Po zajtrku smo se odpra-
vili na pohod. Najstarejše otroke je 
med potjo spremljal domačin Jože 
Zupančič, ki zelo dobro pozna tam-
kajšnje poti. Med potjo smo barvali 

Na OŠ Trebnje smo v torek, 20. 
maja, s prvošolci obeležili svetov-
ni dan čebel. V sodelovanju z gospo 
Franjo Udovič, članico Čebelarskega 
društva Trebnje, in njenimi sodelav-
ci so učenci spoznavali življenje če-
bel ter pomen njihovega dela za nara-
vo in ljudi.

Učenci so spoznali, kako pote-
ka življenje čebel v panju, kakšna je 

naloga matice, delavk in trotov ter 
kako pomembno vlogo imajo čebe-
le pri opraševanju rastlin. Spoznali 
so tudi poklic čebelarja in si ogleda-
li različne pripomočke – zaščitna ob-
lačila, dimnik, panje, satnice in druge 
zanimivosti.

Videli so tudi prazno čebelje panj-
sko ohišje in fotografije iz notranjosti 
pravega panja, s katerimi so čebelarji 

približali vsakdanje življenje čebel. 
Prav tako so učenci imeli priložnost 
spoznati več vrst medu in poskusi-
ti okusne medene izdelke. Učenci 
so tudi ustvarjalno poslikali panjske 
končnice in tako obudili del bogate 
slovenske čebelarske tradicije. ●

Na Podružnični šoli Šentlovrenc 
smo v ponedeljek, 23. junija, slove-
sno odprli novo računalniško učil-
nico, prvo v zgodovini naše šole. 
Pridobili smo sodobno, svetlo in po-
polnoma opremljeno računalniško 
učilnico, ki omogoča, da cel razred 
hkrati samostojno in kakovostno 

dela. To je pomemben korak k poso-
dobitvi naše šole. 

Zahvaljujemo se SID banki, ki nam 
je s svojo donacijo omogočila, da smo 
dobili sodobne računalnike, ravnate-
ljici OŠ Trebnje za podporo in omogo-
čena sredstva, KS Šentlovrenc, da 
nam je omogočila uporabo prostora. 

Iskrena hvala hišnikoma in računal-
ničarju za opravljeno delo.

Otvoritev je med drugim oboga-
til nastop pevskega zbora.  Dogodek 
smo sklenili s simboličnim prerezom 
traku. ●

Male Žnurce na prireditvi Iz trebanjskega koša
 Martina Zupančič, OŠ Trebnje |  Marija Prosenik

pobarvanko sove z naravnimi barva-
mi, reševali različne naloge in opa-
zovali naravo. Gozd nas je razveselil 
s prijetno senco in obilico gozdnih ja-
god, ki so bile prava poslastica. 

Ko smo prispeli nazaj v vrtec, smo 
se okrepčali s kosilom za mizami, ki 
so jih za nas pripravili domači gasilci. 

Vrtec Sončnica na Selih pri Šumberku
  Sabina Pekolj, Vrtec Sončnica pri OŠ Veliki Gaber
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na dogodek prišle tudi družine z otroki. Za najmlajše je 
bil pripravljen napihljivi grad in kotiček za ustvarjanje s 
pobarvankami. 

Z veseljem pa že zdaj napovedujemo zadnje letoš-
nje Kšotkanje, ki bo potekalo v soboto, 26. julija 2025. 
Takrat nas bo s svojim milim glasom očarala Ditka, 
kantavtorica, znana po čutnih uglasbitvah poezije. 
Obljubljamo še en nepozaben večer!

Kšotkanje je dogodek za vso skupnost, zato vsi lepo 
vabljeni, da skupaj uživamo v poletju! ●

Vsako takšno druženje še bolj poveže pevce in kre-
pi njihove prijateljske vezi. Tako se bodo po počitnicah 
sveži in čili podali novim pevskim podvigom naproti. ●

rokah mladega fantiča. Tako bo še živela slovenska na-
rodna  glasba, brez bojazni. Čutiti je bilo  nežen vetrič, 
poln upanja, ljubezni, miru in zaupanja. Res lep in prije-
ten dogodek. Prepričana sem, da se bomo še srečali in z 
veseljem udeležili njihovega drugega festivala. ●

Junijsko Kšotkanje 
  Laura Marn, KŠOT

V trebanjskem parku se je v soboto, 28. junija, odvilo 
že tretje letošnje Kšotkanje, serija dogodkov v organiza-
ciji Kluba študentov občine Trebnje (KŠOT). Dogodek je 
ponovno privabil lepo število Trebanjcev, ki so si skupaj 
privoščili sproščen večer ob glasbi, smehu in dobri hrani.

Tokrat je za pravo dozo zabave in smeha poskr-
bela glasbeno-humoristična skupina Slon in Sadež, 
ki je z domiselnimi besedili, nalezljivo energijo in odlič-
nim občutkom za publiko popolnoma navdušila vse pri-
sotne. Za kulinarični del večera so poskrbeli Na dekco 
s Čateža, ki so obiskovalce razvajali z okusnimi burgerji 
in hot dogi, medtem ko je za ohladitev poskrbelo osve-
žujoče pivo Valjhun. Posebej lepo je bilo videti, da so 

Leo Fortis sezono zaključil z 
gostovanjem
 Tanja Benedik, MePZ Leo Fortis |  Teja Klančič

MePZ Leo Fortis vsako leto sezono zaključi s prijet-
nim druženjem in piknikom, letos pa je zaključek sovpa-
del z vabilom k sodelovanju na 33. zborovskem festivalu 
Alpe Adria – Evropa narodov v Udinah. Prvi dan so pevci 
z dirigentom Gregorjem Klančičem posvetili ekskurziji z 
ogledom Šmartnega, Svete Gore in Trga Evrope ter kon-
certu v cerkvi sv. Mihaela, kjer sta nastopili tudi dve ita-
lijanski zasedbi.

Po večerji, druženju z ostalimi udeleženci in (pre)
kratki noči je v nedeljo sledil še ogled razglednega stol-
pa v Gonjačah, degustacija vin v eni od vinskih kleti in 
ogled kavern. 

Nasmehovci na mednarodnem 
festivalu
 Breda Hrovat, Folklorna skupina Nasmeh  
 Miro Gorjup

Nasmehovci smo se 20. junija udeležili prvega 
Mednarodnega kočevarskega folklornega festivala, na 
katerem so sodelovali tako domači kot tudi nastopajoči 
iz tujine (Avstrije, Nemčije in Romunije). Bilo je zelo pe-
stro in živahno. V veselje nam je bilo sodelovati na do-
godku, na katerem so se stkale nove vezi, družil pa nas je 
en sam cilj – ples, igranje in petje. Vsi smo bili kot eno, s 
čimer smo ponovno dokazali, da glasba povezuje. 

Ob zaključku programa so nas domačini zelo lepo po-
gostili s svojimi dobrotami in kapljico rujnega. V ozad-
ju druženja so se ves čas slišali nežni zvoki harmonike v 
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ki ga je podarila Zveza kulturnih dru-
štev Trebnje.

Literarna sekcija Pleme v 
Trebnjem sicer deluje leto in pol. 
Njeno delovanje je usmerjeno v širje-
nje in poglabljanje literarnega znanja 
svojih članov ter spodbujanje njiho-
ve ustvarjalnosti. Hkrati pa v sekci-
ji razvijajo programe, ki so namenje-
ni širjenju domišljije in pisane besede 
predvsem med mladimi. ● 

ORGANIZIRAN OGLED 
predstave načrtuje Zveza kulturnih društev Trebnje v 

PETEK, 8. avgusta 2025, 
ob 21. uri.

Avtobus bo obiskovalce pobiral na postajališčih: 
Mokronog, Šentrupert, Mirna in Trebnje 

ter po potrebi tudi na Veliki Loki in v Biču. 

O odhodih s postajališč 
bodo vsi prijavljeni pravočasno obveščeni.

Cena: 33 evrov (vključuje vstopnico in prevoz)
Plačilo bo možno po predračunu 
ali na avtobusu z izdajo računa. 

V glavnih vlogah:

 Gregor RAVNIK,

 Jerica STEKLASA 
(iz občine Trebnje) 

in drugi 
(več kot 40-članski ansambel).

Prijave zbira Zveza kulturnih društev Trebnje:

zkd.trebnje@gmail.com
041 609 265

POLETNO GLEDALIŠČE STUDENEC PRI MORAVČAH

v Kulturnem domu Trebnje vsak drugi četrtek 
v mesecu. 

Termini predstav: 
•	 9. oktober 2025 ob 17. uri,
•	 13. november 2025 ob 17. uri,	
•	 8. januar 2026 ob 17. uri,
•	 12. februar 2026 ob 17. uri,
•	 12. marec 2026 ob 17. uri.

Pleme je bdelo nad 
literarno delavnico
  Joži Sinur, Literarna  
sekcija Pleme

Na prireditvi Iz trebanjskega koša 
so člani Literarne sekcije Pleme, ki 
deluje v okviru Društva Praetorium 
Latobicorum, pripravili literarno de-
lavnico, ki je privabila ljubitelje pisa-
ne besede. Udeleženci so imeli pri-
ložnost raziskovati pripovedovanje 
zgodb, se preizkusiti v pisanju in dru-
gih literarnih veščinah. Posebno po-
zornost so namenili skupinskemu 

Tradicionalni že 54. Tabor pevskih 
zborov v Šentvidu pri Stični
  Mojca Femec, ZKD Trebnje 

V največjem pevskemu zboru je v nedeljo, 21. juni-
ja, v Šentvidu pri Stični sodelovalo 90 pevskih zasedb. 
Veseli smo, da so bili del dogodka tudi pevke in pevci iz 
Temeniške in Mirnske doline: pevke Društva podeželskih 

delu in domišljiji, kar je ustvarilo 
sproščeno vzdušje.

Delavnica se je zaključila na prav 
poseben način – z literarnim lovom 
na zaklad, v katerem so udeležen-
ci iskali skriti zaklad. Na koncu so 
odkrili pesem Naš trebanjski lev, ki 
jo je napisala članica sekcije Tjaša 
Drčar. Pesem je udeležence navduši-
la s svojo izvirnostjo, toplino in igri-
vim tonom.

Za konec so trebanjski literati 
pripravili še nagradno igro, v kateri 
so med sodelujočimi izžrebali glavno 
nagrado – Otroški abonma Levček, 

žena Tavžentroža 
Trebelno (zboro-
vodja Matej Burger), 
Mešani pevski zbor 
DU Trebnje (zboro-
vodja Matej Burger) 
in Ženski pevski zbor 
Zimzelen Mirna, sek-
cija KUD Svoboda 
Mirna (zborovodkinja 
Tanja Udovč). 

Vedno je na tem tradicionalnem dogodku lepo, letos 
pa je bilo še bolj čustveno, saj je po 36 letih vodenja veli-
kega zbora zaključil dragoceno delo dirigent Igor Švara, 
ki je dolga leta uspešno sodeloval s pokojnim Stanetom 
Pečkom. ●

26. sezona 
Otroškega 
abonmaja  
LEVČEK 
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Na koncu pa ni manjkalo vprašanj udeležencev. 
Spraševali so predvsem, kako zdraviti določene bolez-
ni s pomočjo zdravilnih rastlin in zelišč. 

Dogovorili smo se, da jo drugo leto jeseni zopet pova-
bimo, da nam bo predavala o zdravem in škodljivem uži-
vanju vina. ● 

okoli 400 prebivalcev in leži ob izviru Čabranke ter spa-
da v Primorsko-goransko županijo. Pred muzejem nas je 
pozdravil župan mesta in nam izrekel dobrodošlico. 

Od izvira Čabranke smo pot nadaljevali po naši strani 
nazaj vse do vasi Trava. Pohod je bil zelo razgiban, dolg 
okoli 14 kilometrov.

Prav vsi smo bili navdušeni nad naravo v tem skritem 
in odmaknjenem kotičku naše lepe dežele. ●

didaktične igre kaj vse gre v nahrbtnik in odtisi gozdnih 
živali.

Največ zanimanja je bilo za risanje markacij na leseno 
deščico in izdelavo daljnogleda iz trdega papirja. 

Na koncu so otroci dobili medaljo, ker so si skupaj s 
starši vzeli čas in ustvarjali z nami. ●

Zdravilne rastline in zelišča:  
Kako jih uživati
  Anica Maraž, Društvo vinogradnikov  
Lisec Dobrnič

V Liški zidanici na Liscu je predavala Vesna Majes 
Klančičar s Kmetije Plavica Jožeta Majesa. Zbralo se nas 
je okrog 30 poslušalcev. Na predavanju smo dobili veli-
ko informacij o zdravem življenju. Predavateljica je veli-
ko časa posvetila temu, na kaj naj bomo pozorni pri na-
kupih v nakupovalnih centrih. Opozorila je na stvari, ki jih 
v javnosti ne zasledimo. Seveda je dala tudi veliko infor-
macij o uživanju zdravilnih rastlin kot zelišč in nam pre-
dala kar nekaj receptov za razna naravna zdravila. 

Naravovarstvena ekskurzija 
Travljanska natura
 Brigita Jenkole, PD Trebnje |  Božo Zajc

Ljubitelji narave Planinskega društva Trebnje smo 
se v soboto, 7. junija, odpravili na tretjo letošnjo nara-
vovarstveno ekskurzijo v okviru MDO Dolenjske in Bele 
krajine. 

Pot nas je vodila skozi Kočevje, Loški Potok, 
Sodražico do vasi Trava. Od tu nas je vodila pot po neokr-
njeni naravi in senčnih gozdnih poteh vse do najodroč-
nejše slovenske vasi Pungart ob hrvaški meji. V vasi tre-
nutno živijo samo trije prebivalci.

Pot smo nadaljevali do izvira Črnega potoka, kjer 
smo si ogledali nekdanjo elektrarno, ki je napajala zapr-
to Gotenico. V bližini smo si še ogledali dobro ohranjen 
rimski most iz 4. stoletja, po katerem so prenašali pošto. 

Malo kasneje smo prečkali Čabranko in mejo ter se 
ustavili v mestu Čabar. Majhno, a prelepo mesto ima 

Planinsko društvo Trebnje pri 
otroških ustvarjalnicah
  Brigita Jenkole, PD Trebnje 

Ker se v našem društvu dobro zavedamo, da na mla-
dih svet stoji, da so otroci in mladina tisti, od katerih je 
odvisno, kaj bo v prihodnosti z našo naravo, smo se na 
povabilo občine, da sodelujemo na 34. prireditvi Iz tre-
banjskega koša, z veseljem odzvali in udeležili sobotnih 
otroških delavnic. 

Na svoji stojnici smo predstavili društvo in opremo, ki 
jo potrebujemo za varno pot v hribe. Glavni namen je bil 
otrokom pokazati, da so lahko dejavnosti, ki so poveza-
ne s hribi in naravo, lahko zelo zabavne. 

Tako nas je na klopi budno opazoval Knafi, lutka, ki 
jo Cici planinci že dobro poznajo. Poleg njega so bile 
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kjer so hodili, in z vsem, kar sodi po-
leg, zelo zadovoljni. ●

Žefranov pohod
  Brane Praznik

Tradicionalni Žefranov pohod 
so letos organizatorji iz Športnega 
društva Veliki Gaber prestavili iz vro-
čega avgusta v junij – v čas zore-
nja češenj v okolici Primskovega, do 
koder vodi pot iz Stranj pri Velikem 
Gabru. Češenj je bilo na začetku in 
koncu poti kar nekaj, vročine pa toli-
ko kot v preteklih letih. Kljub temu so 
se odločili, da bo pohod odslej pote-
kal junija – v času češenj!

K nam je že pošteno zakorakalo poletje in tudi Cici pla-
ninci smo imeli v četrtek, 12. junija, zaključek vrtčevske-
ga leta. Dobili smo se pri ribniku Blato. Po pozdravu smo 
se odpravili na kratek pohod okoli ribnika, nato pa je sle-
dil otrokom najlepši del.

Ob zaključku smo se dobro posladkali, otroci so do-
bili praktično darilo – pokrivalo s šiltom, in si obljubili, 
da se v jeseni zopet vidimo. Vsem Cici planincem in nji-
hovim staršem želim brezskrbne počitniške dni in veliko 
gibanja v naravi.

Ob koncu šolskega leta se še enkrat zahvaljujem do-
natorjem: Avto Slak Trebnje, Grajske dobrote – pekar-
na Vrhtrebnje in Kopo d. o. o. Mirna. Hvala Mihi Slaku, 

Vodov izlet z ribiči
  Jan Vidrih, Rod sivih jelš Trebnje

Vod Grmčki iz rodu RGT Novo mesto se je v soboto, 
24. maja, udeležil vodovega izleta na ribniku v Prelesju. 
Na začetku smo se med seboj spoznali in načrtovali po-
tek dneva z obroki. Obiskal nas je tudi član Ribiške druži-
ne Sevnica, pododbor Mirna, ki nam je pomagal pri prip-
ravi ribiške opreme, pokazal nekaj svojih ribiških veščin in 
pravilno tehniko metanja vabe.

Čeprav smo ujeli le malo rib, smo si jih vseeno zaže-
leli, zato smo si sami na ognju pripravili kupljene postr-
vi. Za predjed smo skuhali juho, za posladek pa pripravili 
bezgove cvetove, pomočene v testo za palačinke. Seveda 
se nekateri niso mogli upreti, da ne bi malo počofotali v 
ribniku.

V nedeljo, 25. maja, pa je na isti lokaciji izlet organizi-
ral tudi vod Risov iz Rodu sivih jelš Trebnje. Dan je potekal 
podobno – tudi oni so si sami pripravili juho, ribe in ocvrt 

Kljub vsemu se je zbralo več kot 
60 pohodnikov, ki so bili z organiza-
cijo, vodenjem, pripovedmi o krajih, 

Matjažu Novaku in Barbari Kolenc; vi ste omogočili, da 
sem vsak mesec poleg svojega znanja in izkušenj lah-
ko ponudila še rekvizite, ki so omogočili, da so otroci na 
aktivnih sprehodih zelo uživali, kar pa je bil tudi moj cilj. 
Septembra pa se zopet vidimo. ●

bezeg. Tokrat so nas ribiči še posebej razvajali s svojo 
prisotnostjo, saj so prišli kar štirje, ki so se lahko v celoti 
posvetili pomoči in usmerjanju. 

Medrodovno sodelovanje in sodelovanje z Ribiško 
družino Sevnica je bilo zelo uspešno. Otroci so bili navdu-
šeni, nekateri pa so celo poglobili svoje zanimanje za ribo-
lov. Takšnega sodelovanja si v prihodnje želimo še več. ●

Zaključek Cici planincev in zahvala 
donatorjem
  Brigita Jenkole, PD Trebnje
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  Mojca Femec, Gasilska zveza Trebnje
Vsako drugo leto Komisija za veterane pri Gasilski zvezi 
Trebnje (GZT) v sodelovanju z društvom gostiteljem 
organizira srečanje veterank in veteranov iz društev GZT. 
Letošnje 11. srečanje so po nekaj letih znova gostili v PGD 
Občine. V prijetnem ambientu so pripravili tudi kulturni 
in glasbeni program ter pogostili prek 250 udeležencev 
in gostov. V trebanjski gasilski zvezi je v starosti nad 65 
let 391 veterank in veteranov, kar predstavlja skoraj 12 % 
celotnega članstva v gasilski zvezi. 

 Mojca Femec, Gasilska zveza Trebnje |  PGD Lukovek
Državno gasilsko tekmovanje je 14. in 15. junija potekalo 
v Gasilski zvezi Gorišnica. Našo gasilsko zvezo in hkrati 
Gasilsko regijo Dolenjska so zastopale štiri ekipe v štirih 
različnih kategorijah: PGD Štatenberk (pionirke), PGD 
Lukovek (člani), PGD Štatenberk (člani B) in PGD Dobrnič 
(starejši gasilci). V dveh dneh je na stadionu v Gorišnici 
nastopilo več kot 5000 tekmovalcev.

iz vsake športne discipline so dobile 
praktične nagrade. 

Za hrano in pijačo je bilo poskr-
bljeno, za animacijo najmlajših pa 
je bil postavljen napihljivi grad. 
Organizatorji iz Športnega društva 
Dolenja Nemška vas so bili z izvedbo 
turnirja zadovoljni, saj je bilo obisko-
valcev več kot lani, vreme je bilo lepo 
in turnir je potekal brez kakršnihko-
li težav. ●

tekmovalcev kot navijačev. Druženje smo zaključili s po-
delitvijo medalj in pokalov najboljšim ekipam in prijetnim 
družabnim srečanjem ter si obljubili ponovno snidenje v 
letu 2026.

Vsem udeležencem tekmovanja in spremljevalcem iz 
OZVVS Trebnje gre vsa pohvala in zahvala za vložen trud, 
da ime združenja nosimo širom Slovenije. ●

V Dolenji Nemški vasi se je v so-
boto, 7. junija, odvil športni turnir. 
Vreme je bilo idealno, sončno z bla-
gim vetrom. Za razliko od lanskega 
leta je bila letos malemu nogometu 
in odbojki na mivki dodana še košar-
ka. Sodelovalo je 30 ekip, od tega 12 
v odbojki, devet v košarki in devet v 
nogometu. 

V košarki je zmagala ekipa Liter-
Liter, v nogometu Šentjanž, v odbojki 
pa ekipa Cisterna. Najboljše tri ekipe 

OZVVS Trebnje na VŠI v Gornji 
Radgoni
 Anton Marolt, OZVVS Trebnje |  Jože Planinšek 

Člani OZVVS Trebnje smo se 14. junija udeležili 24. 
veteranskih športnih iger, ki so jih pripravili v Gornji 
Radgoni. Naša ekipa se jih je udeležila drugič in zastopa-
li smo vse razpisane športne panoge: pikado, met bom-
be, met na koš, šah, streljanje z zračno puško in vlečenje 
vrvi. Udeležba je bila letos rekordna in tudi to nekaj šteje. 

Na igre se s treningi nismo pripravljali, vendar smo 
kljub temu dosegli odlično skupno 18. mesto med 48 
ekipami in smo zadovoljni z doseženim rezultatom. Na 
igrah smo zasedli 12. mesto od vseh združenj, ki so tek-
movala v vseh panogah, in četrto po številu prisotnih 

Tretji turnir za pokal ŠD Dolenja Nemška vas
 Anže Kepa |  Elvin Gabrijel
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VAŠA PRVA IZBIRA ZA
NAJBOLJŠO OPTIKO

30% POPUST
NA SONČNA VSA OČALA

OKULISTIKA IN OPTIKA PUŠNIK NOVLJAN

Trebnje, Gubčeva 31
WWW.PUSNIK-NOVLJAN.SI   TEL: 07 393 55 66

ZA NAKUP KOREKCIJSKIH OČAL
50,00 €

(vrednost očal nad 250,00 €)

(tudi z dioptrijo)

100 % SMREKA IN JELKA 

Podarjamo vam kupon za 25 % popust za nakup v Tekstilni prodajalni.
Kupon lahko unovčite ob nakupu nad 40 eur. Popusti se ne seštevajo.

Veljavost kupona do 16. 8. 2025.

Vaš lokalni trgovec.
                    Kmetijska zadruga Trebnje-Krka.

TEKSTILNA PRODAJALNA
BARAGOV TRG 3,TREBNJE

Spoštovani kupci, ob unovčenju pik od 21. do 31.7.2025, se vam v
vseh živilskih prodajalnah KZ Trebnje-Krka z.o.o obračuna

 10 % popust.

ZA TOPEL DOM

LESNI PELETI ŽE OD 4,89 €
  EUR/VREČA A1A1

KAKOVOSTKAKOVOST

cena velja ob nakupu 
celotne palete

KONEC BONITETNEGA OBDOBJA 31. JULIJ!

MOŽNOST
DOSTAVE NA

DOM
SLOVENSKI 
PROIZVOD
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Dragi naši starejši gasilci, navdi-
hujete nas s svojim trdim delom, pri-
padnostjo in uspehi. ●

oblikovali prvo pionirsko skupino in nadaljevali do da-
nes, ko mladi dosegajo odlične rezultate na vseh ravneh.

Jubilejno prireditev ob 90-letnici so gostili drugo ju-
lijsko soboto, ko so pripravili gasilsko parado in prosla-
vo s podelitvijo priznanj in zahval, zaključili pa s tradici-
onalno gasilsko veselico. ●

90 let PGD Šentlovrenc
 Brane Praznik |  Arhiv PGD Šentlovrenc

Pred 90 leti, 6. januarja, je bila v Šentlovrencu usta-
novljena prva gasilska četa. Že takrat je bilo gasilcev na 
tem območju veliko. Na območju takratne občine Velika 
Loka sta že delovali dve društvi – na Čatežu in Loki, v ka-
teri so se vključili tudi Šentlovrenčani. Na pobudo ta-
kratnega nadučitelja Puglja in predvsem zaradi požarne 
ogroženosti so končno oblikovali lastno gasilsko četo.

Po ustanovitvi so jim pri razvoju močno pomagali ro-
jaki iz Amerike, ki so prispevali znatna sredstva za nakup 
gasilske opreme in brizgalne. V prvem letu so zbrali de-
nar za ročno brizgalno, kasneje pa tudi za motorno. 

Sprva so opremo in brizgalno hranili v Praprečah, 
leta 1955 pa so se vselili v nov gasilski dom, ki je bil za 
tiste čase velik in zgrajen v središču Šentlovrenca. Po 80 
letih je stari dom postal nefunkcionalen in deloma dotra-
jan, zato so leta 2022 zgradili novega – prav tam, kjer so 
začeli z gasilstvom – v Praprečah.

V PGD Šentlovrenc že od leta 1939, ko so dobili prve-
ga izšolanega gasilskega častnika, namenjajo veliko po-
zornosti izobraževanju mladih gasilcev. Leta 1956 so 

z ugankami, kompleksno reševanje 
poškodovanca z oddaljene lokaci-
je in reševanje čez reko s sistemom 
English Reeve. Na vseh točkah je tre-
banjska ekipa pokazala veliko znanja, 
izkušenj in timskega duha ter si pri-
služila odlično tretje mesto. V nede-
ljo so se po kopanju in pospravljanju 
opreme odpravili proti domu, kjer jih 
je pričakal topel sprejem. ●

z za njih slabim rezultatom, formo 
dvignili za tekmovanje v GZ Trebnje in 
na zaključni tekmi v GZ Novo mesto 
pokazali sami sebi in vsem drugim, 
da so najboljši, saj so z dominan-
tno predstavo osvojili prvo mesto na 
samem tekmovanju in skupno prvo 
mesto na pokalnem tekmovanju ter 
si s tem tretjim zaporednim zma-
goslavjem priborili prehodni pokal v 
trajno last.

Ekipa reševalcev z vrvno tehniko, 
ki deluje pod okriljem PGD Trebnje, 
se je konec junija udeležila medna-
rodnega tekmovanja 2. Memorial 
Esmir Bećirević – Rope Rescue Rally 
2025 v Bosanski Krupi. Po uvodnem 
posvetu vodij in sodnikov v soboto 
so se ekipe pomerile na štirih zah-
tevnih točkah: reševanje iz čolna z 
oživljanjem na mostu, premik reše-
valca z vrvno tehniko skozi naloge 

Pokal so priborili  
v trajno last
 Matej Mlakar |  GZ Novo mesto

V okviru Gasilske regije Dolenjska 
je v nedeljo, 8. junija, v PGD Bučka 
potekalo tretje tekmovanje za 
pokal starejših gasilk in gasilcev GR 
Dolenjska 2025. 

Naši veterani, ki so branilci 
naslova pokalnih zmagovalcev, so 
sicer sam pokal v GZ Šentjernej začeli 

Prostovoljna gasilska četa Šentlovrenc leta 1940

Tretje mesto za trebanjske reševalce na 
tekmovanju v Bosanski Krupi
 Miha Zupančič, PGD Trebnje |  Miha Kranjc
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Atletika
 Joži Sinur |  Aleš Fevžer

Slovenska moška štafeta 4 x 100 metrov je v zaključku 
prvega dne ekipnega atletskega evropskega prvenstva 
druge lige v Mariboru dosegla izjemen mejnik – postavila 
je nov državni rekord. Jernej Gumilar, Matevž Šuštaršič, 
Andrej Skočir in Jurij Beber so s časom 39,12 sekunde pre-
segli prejšnji rekord (39,20), ki je bil postavljen leta 2002. 
Štafeta je z izjemnim nastopom osvojila tretje mesto, kar 
je še dodatna potrditev odlične pripravljenosti slovenskih 
šprinterjev.

»Vsi fantje so odtekli vrhunsko. Predaje so bile solidne, 
a smo imeli še nekaj rezerve – najpomembneje je bilo, da 
pridemo do cilja. Žal se je teden pred tekmo poškodoval 
Anej Čurin, naš najhitrejši šprinter zadnjih let, kar bi lah-
ko prineslo še boljši rezultat. Kljub temu smo zelo zado-
voljni – končno smo postavili nov mejnik, ki ga bodo pri-
hodnje generacije lovile,« je po nastopu povedal Matevž 
Šuštaršič, ki je tekel drugo predajo in poudaril, da se je na 
stezi počutil odlično.

V prihodnjih tednih sicer Šuštaršiča, ki prihaja iz oko-
lice Dobrniča, čaka nekoliko grenak izziv, saj si je na med-
narodnem mitingu v Novem mestu poškodoval mišico.  

Streljanje
  Leon Lobe, Strelsko društvo Trebnje

Na strelišču v Prapročah v Trebnjem je v petek, 13. ju-
nija, potekala zaključna strelska tekma in nato podelitev 
medalj in priznanj najboljšim strelcem, strelkam in strel-
skim ekipam v tekmovalni sezoni 2024/2025. Priznanja je 
podeljeval predsednik Strelskega društva Trebnje Franci 
Progar. 

Po pregledu tekmovalnega leta so bili prisotni sku-
pnega mnenja, da je bilo omenjeno leto zelo uspešno za 
Strelsko društvo Trebnje, predvsem zaradi osvojitve na-
slova državnih ekipnih prvakov v kategoriji U11 in obe-
nem naslova državnega podprvaka med posamezniki 

Z mladimi strelci smo se v pe-
tek, 13. junija, z zaključno tekmo pos-
lovili od letošnje sezone streljanja. 
Rezultati so bili zelo dobri, trije so 
nastreljali celo osebni rekord. 

V kategoriji U11 je s 176 krogi zma-
gal Jakob Kirm, drugi je bil z istim re-
zultatom, toda z eno desetko manj, 

A kot pravi, bo s pomočjo svoje ekipe naredil vse, da se 
čim prej vrne na stezo.

Ob tem je Šuštaršič še poudaril, da je Slovenija letos 
dosegla še en velik uspeh – vstop v najmočnejšo evrop-
sko divizijo: »To je bil moj četrti nastop na ekipnem evrop-
skem prvenstvu in lahko rečem, da so občutki izjemni. 
Nastop pred domačim občinstvom je nekaj posebnega. 
Dokazali smo, da kljub majhnosti sodimo v vrh evropske 
atletike,« je dejal in dodal, da bo slovenska reprezentanca 
čez dve leti v Istanbulu tekmovala z najboljšimi. ●

ter osvojitve ekipnega naslova prvakov lige prijateljstva. 
Naš častni predsednik Franc Cugelj je aprila 2025 ponov-
no osvojil naslov državnega prvaka v parastrelstvu. ●

Gašper Zorenč, tretji pa Patrik Merzel 
s 163 krogi.

V kategoriji U15 je slavil Matevž 
Blatnik s 177 krogi, drugi je bil 
Benjamin Zorenč s 173 krogi, tretji pa 
Patrick Demšar s 138 krogi. 

Pri deklicah je v kategoriji U13 z 
odličnim rezultatom 178 krogov sla-
vila Manca Retelj. ●

 Franc Progar, Strelsko društvo Trebnje |  Andrej Kirm
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»V karateju beseda DO pomeni pot – pot posamezni-
ka, ki ga vodi skozi redno vadbo, spoštovanje, samodi-
sciplino in osebnostno rast,« je ob zaključku izpitov po-
vedal sensei Tadej Trinko, vodja kluba.

Dogodek ni bil le priložnost za ocenjevanje tehnič-
nega znanja, temveč je predstavljal simbolično nagra-
do za ves vložen trud, disciplino in vztrajnost, ki so jih 
mladi karateisti pokazali skozi vse leto. Vsak izpit je po-
trditev, da se trud izplača, in motivacija za naprej – ko-
rak bližje cilju vsakega karateista. Pot k mojstrstvu sa-
mega sebe. ● 

Karate
  Tadej Trinko, Karate klub Trebnje

Za vse člane Karate kluba Trebnje je v torek in sredo, 
10. in 11. junija, v telovadnici OŠ Šentrupert potekal po-
memben dogodek – izpiti za pridobitev novih karate sto-
penj. V torek so svoje znanje dokazovali vadeči z barvas-
timi pasovi (rumeni in višje), v sredo pa so na svoj prvi 
izpit stopili začetniki z belimi pasovi. Skupaj s Karate 
klubom Akademija Dolenjska se je izpitov udeležilo več 
kot 100 članic in članov.

Izpiti so potekali pod budnim očesom trenerjev in 
izpraševalcev, na katerih so bili otroci ocenjevani v pe-
tih ključnih sklopih: prikazana ročna tehnika, nožna teh-
nika, stabilnost, izvedba kate (predpisanega niza gibov) 
in kumiteja (borbe s partnerjem). Prav vsaka komponen-
ta je pomembna za celostno napredovanje in razumeva-
nje karateja kot borilne veščine in življenjske poti.

 Tadej Trinko, Karate klub Trebnje |  Miha Kranjc

V soboto, 14. junija, je Športni park Podpečina na 
Trebelnem znova zaživel na tretjem tradicionalnem ka-
rate pikniku, ki ga je organiziral Karate klub Trebnje. 
Dogodek, namenjen članom kluba, njihovim družinam in 
prijateljem, je znova dokazal, da karate ni le vadba v telo-
vadnici, temveč življenjski slog in skupnost, ki povezuje.

V prijetnem ambientu in odličnem vremenu se je 
zbralo lepo število udeležencev iz celotne Mirnske in 
Temeniške doline. Ob dobri hrani in druženju so si obi-
skovalci napolnili dan z dejavnostmi, smehom in skup-
nimi doživetji. Starši so za sladico pripravili izvrstna do-
mača peciva, ki so hitro izginila s pladnjev.

Za najmlajše je bila letošnja atrakcija kar enajst me-
trov visoka napihljiva raketa, ob kateri so se vrstile tudi 
igre na trampolinu, nogomet, badminton, raziskovanje 
potoka in iskanje potočnih rakov.

Poseben poudarek letošnjega dogodka je bil na-
menjen turnirju v igri cornhole, znani tudi kot štrbunk, 

Kegljanje
 Niko Goleš, Kegljaški klub Trebnje |  Stanka Zaletelj

v kateri so se v ekipah pomerili starši in otroci skupaj. 
Tekmovanje, ki je pritegnilo kar 31 družin, je prines-
lo pravo športno vzdušje, napetost in predvsem veli-
ko medgeneracijske povezanosti. Takšna tekmovanja 
niso le dokaz športnega duha, temveč tudi priložnost, 
da družine skupaj stopijo na pot skupnega cilja in sode-
lovanja. ●

Trebanjska kegljačica Mojca 
Šalehar je, kot smo objavili v prejšnji 
številki, na državnem prvenstvu ve-
terank v Kamniku osvojila bronasto 
medaljo. Tokrat je iz rok predsednice 
kluba Jelke Oven prejela svoje prvo 
odličje državnega sijaja. Čestitamo! 

V vročih poletnih dneh bodo 
kegljačice imele vadbene ure ob 

sredah na novomeškem kegljišču 
Vodnjak na Germovi ulici 4. Ob tej pri-
ložnosti pozivamo vse občanke, ki bi 
se želele preizkusiti v tej športni di-
sciplini, da pokličejo Mileno (031 245 
377). »Če se nimaš kam dat, pridi na 
Vodnjak kegljat!« ●



32  zanimivosti • Trebnje

Hvala za vse in srečno
  Mojca Smolič

Območno združenje Rdečega križa Trebnje se iskre-
no zahvaljuje ga. Nadji Marn, vodji Podružnične šole 
Dolenja Nemška vas, za dolgoletno sodelovanje, posluh 
in nesebično podporo našemu delu.

Draga ga. Nadja, vedno ste ustvarjali s srcem in dušo 
ter nikoli niste poznali besede ne. Vaša odprtost, prijaz-
nost in pripravljenost pomagati so nam omogočale izva-
jati številne dejavnosti in projekte za blaginjo starejših, 
ranljivih skupin, otrok in širše skupnosti. Hvaležni smo 
za vsa vaša dejanja, pomoč in razumevanje, ki ste jih dol-
ga leta delili z nami prostovoljci Rdečega križa ter z vse-
mi, ki so potrebovali toplino, podporo in prijazno besedo.

Z vašo pozitivno energijo in čutom za sočloveka ste 
pustili pečat, ki bo ostal za vedno. Na vaši novi poti, kot 

Bogat junij v Hiši otrok Trebnje 
  Petra Malenšek, Hiša otrok Trebnje

Mesec junij je bil tudi letos v Hiši otrok Trebnje izje-
mno bogat in čustveno obarvan, saj smo zabeležili veli-
ko dogodkov. S posebnim navdušenjem smo se z vsemi 
otroki podali na zaključni izlet na Kmetijo Kukenberger, 
kjer smo občudovali njihov odnos do narave, živali in 
dela ter se okrepčali s slastnimi domačimi dobrotami. 
Izvedli smo gozdni pohod in učenje rolanja za najstarej-
še, zaključili z glasbenimi uricami, se na skromen na-
čin poklonili naši domovini ob dnevu državnosti ter se 
s posebno prireditvijo poslovili od naših mini maturan-
tov. Z družinami pa smo se na zaključnem pikniku po-
dali na skupno potovanje po »vesolju«, ki se je končalo 

ravnateljica na OŠ Kostanjevica na Krki, vam želimo ve-
liko osebnega zadovoljstva, dobrih odločitev, ustvar-
jalnosti in obilo uspešnih projektov ter prijazen krog 
sodelavcev.

Hvala za vse in srečno na novi poti, draga ga. Nadja. ●

s prijetnim druženjem in hvaležnostjo za še eno skupaj z 
roko v roki izpeljano šolsko leto. 

Vsem našim in ostalim mini maturantom želimo po-
gumno na novih poteh, vsem bralcem glasila pa prijet-
no poletje. ●

Pomembna je pobuda posame-
znikov in dobra volja, pa se lahko 
udejanji karkoli. Tokrat delovna akci-
ja na Gradišču pri Trebnjem. 

V soboto smo se prebivalci in vino-
gradniki – vikendaši zbrali v spodnjem 
delu Gradišča z namenom nekoliko 
pospraviti, predvsem pa smo želeli 
osvežiti in obnoviti lesene objekte  
v vasi. Tako so v spodnjem delu novo 
podobo dobile hišice, voz, kozolček 
in drevo s pomembnimi časovnimi 
mejniki v vasi. Pri cerkvici na vrhu pa 
smo sveže prebarvali prešo, kozolec, 

jaslice, kip sv. Jožefa, klopi in mize 
ter balinišče. Ta prostor radi, a mor-
da preredko, uporabljamo za sreča-
nja ob različnih priložnostih (žegna-
nje, delovne akcije). Tudi tokrat smo 
likof po uspešnem delu organizira-
li prav tukaj. 

In če še ne veste – do kapelice  
sv. Jožefa vas pripelje tudi križev 
pot. Vabljeni na sprehod, povsem  
mogoče je, da boste pri kaki od zida-
nic v pokušino dobili tudi kozarček  
rujnega. ●

Lepo sobotno vreme je privabilo številne Gradiščane
  Tanja Benedik



vasi naše krajevne skupnosti. Vsaka 
vas je pripravila enkraten golaž, ki je 
poleg palačink in peciva krajank in 
krajanov poskrbel, da nihče s prire-
ditve ni odšel lačnih ust.

Namesto nogometnega tur-
nirja so se vasi tudi letos pomeri-
le v odbojki na mivki. Poleg tega 
so se obiskovalci lahko preizkusi-
li še v balinčkanju, štrbunku in na-
miznem nogometu. Kot prejšnja leta 

stolni prošt Jožef Lap. Med obredom 
je pisatelj Ivan Sivec predstavil Petra 
Pavla Glavarja in njegovega krušne-
ga brata Jerneja Basaja, ki sta oba v 
kapeli tudi pokopana. Ob 11. uri je sle-
dil krajši kulturni program, v katerem 
je sodelovala OŠ Mirna z recitalom Na 
Lanšprežu, pevke DPŽ Tavžentroža, 
ki deluje pod okriljem KUD Emil 
Adamič iz Mokronoga, kulturno do-
gajanje nam je popestrila še mla-
da harmonikašica Ella Štepec Knez 
iz Glasbene šole Gašperja Štrusa iz 
Velikega Gabra.

Nato je sledila še zanimiva 
predstavitev knjige Pika pri Martinu 

V Športno-rekreacijskem cen-
tru Rupa v Gorenjem Kamenju pri 
Dobrniču je v torek, 24. junija, po-
tekal že 12. Dan Krajevne skupnosti 
Knežja vas. Dogodek je tudi letos pri-
vabil lepo število obiskovalcev, ki so 
uživali v športu, domači hrani in pri-
jetnem druženju.

Osrednji del prireditve je bilo po-
novno medvaško kuhanje golaža, v 
katerem so se preizkusile ekipe vseh 

Vsakoletna prireditev 
na Lanšprežu
 Jožica Gruden Ciber  
 Foto Travnik

Čebelarsko društvo Trebnje in 
Regijska Čebelarska zveza Petra 
Pavla Glavarja sta na Lanšprežu prip-
ravila vsakoletno majsko prireditev. 
Letos smo se čebelarji spomnili, da 
je minilo že 116 let od ustanovitve ČD 
Trebnje in 92 let od ustanovitve RČZ 
Petra Pavla Glavarja. Predsednik 
obeh je Anton Koželj.

Najprej je ob 10. uri v kapeli po-
tekala sveta maša, ki jo je daroval 

Dan Krajevne skupnosti Knežja vas
 Sara Špec |  Tadej Marinčič
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je za posebno doživetje poskrbe-
la Domačija Gorc, ki je s svojimi vo-
žnjami s kočijo razveselila zlasti 
najmlajše.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste po-
magali pri pripravi in izvedbi priredi-
tve, pa tudi vsem, ki ste se dogodka 
udeležili. ●

Krpanu. Knjigo je predstavil avtor 
Ivan Sivec. Čebelarji in ostali obisko-
valci so se nato zadržali še na kraj-
šem družabnem srečanju. ●

  Julka Žukovec, KORK Dobrnič
V soboto, 7. junija, smo imele prostovoljke KORK Dobrnič in KORK Knežja 
vas izobraževanje iz prve pomoči o pristopu in zaporedju temeljnih 
postopkov oživljanja pri odraslih in uporabi AED. Predavala nam je 
gospa Mojca Mihevc. Lepo se ji zahvaljujemo za izčrpno obrazložitev in 
demonstracijo.

  Leon Lobe
Na prvo junijsko soboto je vaški odbor vasi Studenec in Pristava organiziral 
že peto tradicionalno kresovanje ob dnevu državnosti in godu sv. Janeza 
Krstnika, ki se ga je udeležilo večje število krajanov obeh vasi, ki so se družili 
ob dobrotah izpod rok naših gospodinj in dolenjski kapljici. Manjkale niso 
niti žar specialitete niti dobra volja. Vesela družba se je poslovila z obljubo, 
da se zopet vidijo prihodnje leto. Zahvala velja vsem, ki so sodelovali pri 
organizaciji tega dogodka.
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V nedeljo, 25. maja, je poteka-
lo srečanje starejših krajanov KS 
Svetinje, ki smo ga organizirale pro-
stovoljke KORK Svetinje.

Na začetku je vse pozdravila 
Mojca Mihevc, predstavila delo RK in 
vsem starejšim zaželela veliko zdrav-
ja. Otroci iz KS Svetinje so pripravili 
lep kulturni program pod vodstvom 
Saše Vidrih. Za glasbeno popestri-
tev je poskrbel gospod Resnik, ki je 

Prostovoljke KORK Dobrnič in 
KORK Knežja vas smo 15. junija or-
ganizirale že tradicionalno sreča-
nje starejših, bolnih in invalidov. 
Srečanje se je začelo z mašo v cerkvi 
sv. Jurija, med katero so udeleženci 
prejeli tudi bolniško maziljenje, na-
daljevalo pa v kulturnem domu, kjer 
so za kulturni program poskrbe-
li učenci Podružnične šole Dobrnič 
pod vodstvom Nine Dimec Dular in 
Petra Pograjca s harmoniko. 

Srečanja se je udeležilo lepo šte-
vilo povabljenih. Pogostili smo jih s 

pel in igral na harmoniko in klaviatu-
re. Po končanem kulturnem progra-
mu je sledila pogostitev z golažem in 
odličnim pecivom, ki smo ga spekle 
prostovoljke.

Vsi skupaj smo tudi zapeli, pokle-
petali in preživeli lepo popoldne. Na 
RK si želimo, da se ne bi nihče poču-
til osamljenega, zato vabimo vse sta-
rejše, da se v čim večjem številu ude-
ležijo naših srečanj. ●

telečjo obaro in pecivom, ki smo ga 
spekle prostovoljke.

Ob tej priložnosti se lepo zahvalju-
jem za govor podpredsednici RKS OZ 
Trebnje, gospe Anici Makše, in name-
stniku predsednika KS Dobrnič, gos-
podu Silvestru Prparju, obema žu-
pnikoma, Milošu in Jožetu, ter vsem 
nastopajočim in prostovoljkam, ki 
ste poskrbeli, da so se povabljeni po-
čutili sprejeto in prijetno. Drugo leto 
se ponovno vidimo. ●

Pozdrav poletju v DSO Trebnje
  Mojca Smolič

KORK Veliki Gaber, Dobrnič, Dolenja Nemška vas in 
Svetinja so v ponedeljek, 16. junija, za stanovalce Doma 
starejših Trebnje pripravili prijeten program z naslovom 
Pozdrav poletju. Nastopili so otroci PŠ Dolenja Nemška 
vas pod vodstvom mentorice Nadje Marn, mažoretke iz 
Svetinje, harmonikaša Domen in Izak iz Glasbene šole 
Gašperja Štrusa ter dekleta iz OŠ Dobrnič – Janja, Julija 
in Ivana. Vse zbrane pa je nagovorila predsednica OZRK 
Trebnje Mojca Mihevc. 

Dvorana je bila polna nasmejanih stanovalcev in tudi 
zaposlenih, ki so z navdušenjem spremljali nastope in 
program popestrili s petjem ter aplavzom. Dogodek 
je še enkrat pokazal, kako pomembno je povezovanje 

generacij ter lep in srčen odnos do starejših, ki jim takšni 
trenutki polepšajo dan. 

Ob koncu so se vsi nastopajoči stanovalcem poklo-
nili s toplimi besedami, nasmehi v prijetnem klepetu. ●

Srečanje starejših, bolnih in invalidov v Dobrniču
  Julka Žukovec, KORK Dobrnič

Srečanje starejših v KS Svetinje
  Anica Makše, KORK Svetinje



Najboljši del človekovega življenja
so njegova mala, brezimna, 
nepozabljena dela dobrote in ljubezni.
(W. Wordsworth)

V 82. letu starosti nas je zapustila naša draga žena,  
mama, tašča in babica

MILKA SLAK,
rojena Kotar,

iz Dolnjih Prapreč 3a, Velika Loka.

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo sorodnikom, vaščanom, 
prijateljem, sodelavcem in znancem ter članom Društva 
upokojencev Velika Loka za izrečena sožalja, podporo, 
darovane svete maše, cvetje in sveče. Zahvaljujemo se 

osebju ZD Trebnje, Infekcijskemu oddelku SB Novo mesto, 
še posebej dr. Petri Rogina Skvarč, svetovalni delavki 
Sabini Klemenčič, osebju Negovalnega oddelka Novo 

mesto, ki je v zadnjih trenutkih predano skrbelo zanjo, in 
patru Marku za duhovno pomoč. 

Iskrena hvala gospodu župniku za lepo opravljen obred, 
gospodu Stanetu za branje božje besede, pevcem Strmole 

in pogrebni službi Komunale Trebnje. 
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njeni

Srce je onemelo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

V 66. letu starosti nas je za vedno zapustila  
draga sestra, svakinja in teta

MARIJA UHAN
iz Rodin 24.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
vaščanom, prijateljem in znancem za izrečeno 

sožalje, podarjene sveče in svete maše. Iskrena hvala 
duhovniku g. Jožetu, pevcem Strmole in pogrebni 

službi Komunale Trebnje.
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njeni

V 90. letu starosti nas je zapustila naša draga mama, 
babica, teta in tašča 

 

IVANKA PERKO
iz Trebnjega.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo sorodnikom 
in prijateljem za izrečena sožalja, cvetje, sveče 

in darovane maše. Zahvaljujemo se osebju Doma 
starejših občanov Trebnje za vso skrb in nego.

Hvala pogrebni službi Komunale Trebnje, župniku 
Slavku Kimovcu za lepo izpeljan obred in pevcem 

Strmole.
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njeni
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 Freepik



Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb.

Koledar prireditev

Na naslovnici: Pogled na Poltar pod Lanšprežem 

Datum Čas Naslov dogodka Lokacija Organizator

16. 7. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

17. 7. 2025 8.30–11.30 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje 
in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

18. 7. 2025 8.30–13.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

19. 7. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

19. 7. 2025 20.00 Gasilska veselica z Ansamblom Kavški Gorenji Vrh PGD Vrhe

21. 7. 2025 12.00–15.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

22. 7. 2025 8.00–12.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

26. 7. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

26. 7. 2025 16.00 KŠOTKANJE: Ditka Mestni park Trebnje KŠOT

27. 7. 2025 11.00 Konjeniška prireditev na Gombiščah Gombišče Konjeniško društvo 
Gombišče

19. 8. 2025 8.00–9.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

20. 8. 2025 13.00–14.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

25.–29. 8. 
2025 7.00–16.30 Cikoletje CIK Trebnje CIK Trebnje

25. 8. 2025 13.00–14.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

2. 8. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

9. 8. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

16. 8. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

23. 8. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

26. 8. 2025 8.00–9.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

29.–31. 8. 
2025 Slovo poletju Prostor za Pošto 

Trebnje
KS Trebnje, KŠOT, Občina 
Trebnje

30. 8. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

1. 9. 2025 8.00–9.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

2. 9. 2025 10.00–11.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

5. 9. 2025 18.00 Otroški živžav in Gasilski Open Air z Lidijo 
Bačič in skupinama Gammas in Pulse

Gasilski dom Veliki 
Gaber PGD Veliki Gaber

6. 9. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

8. 9. 2025 16.00–17.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

12. 9. 2025 10.30–11.30 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

13. 9. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

15. 9. 2025 16.30–18.00 Dnevi svetovanja za znanje 2025: Ustna 
higiena in protetika (Jure in Teja Gačnik) CIK Trebnje CIK Trebnje

18. 9. 2025 11.00–14.00
Dnevi svetovanja za znanje 2025 – 
dogodek za delodajalce: Poslovno ličenje 
(Saša Godejša)

CIK Trebnje CIK Trebnje

19. 9. 2025 17.00–18.30
Dnevi svetovanja za znanje 2025:  
Nas razlike res ločujejo? Ali skrivajo pot 
do povezanosti? (Žiga Zaplotnik)

CIK Trebnje CIK Trebnje


